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Consejos parala
eliminacién del
embalaje y el desguace
de los aparatos usados

€9 Consejos para la
eliminacién del embalaje
de los aparatos

El embalaje protege su aparato contra
posibles dafos durante el transporte.
Todos los materiales de embalaje
utilizados son respetuosos con el medio
ambiente y pueden ser reciclados

o reutilizados. Contribuya activamente
a la proteccion del medio ambiente
insistiendo en unos métodos de elimina-
cion y recuperacion de los materiales
de embalaje respetuosos con el medio
ambiente.

Su Distribuidor o Administracion local

le informara gustosamente sobre las vias
y posibilidades mas eficaces y actuales
para la eliminacion respetuosa con

el medio ambiente de estos materiales.

€9 Desguace del aparato
usado

Los aparatos usados incorporan mate-
riales valiosos que se pueden recuperar!
entregando el aparato a dicho efecto en
un centro oficial de recogida o recupera-
cion de materiales reciclables.

europea 2002/96/CE sobre aparatos
mmm cléctricos y electronicos identificada

como (Residuos de aparatos eléctri-

Cos Y electronicos).

La directiva proporciona el marco

general vélido en todo el ambito

de la Unién Europea para la retirada

y la reutilizacion de los residuos de

los aparatos eléctricos y electronicos.

A jAtencion!

Antes de deshacerse de su aparato
usado

ﬁ Este aparato cumple con la Directiva

1. Extraer el enchufe de conexion
del aparato de la toma de corriente
de lared eléctrica.

2. Corte el cable de conexion del aparato
y retirelo conjuntamente con el enchufe.

Todos los aparatos frigorificos contienen
gases aislantes y refrigerantes, que exigen
un tratamiento y eliminacion especificos.
Preste atencion a que las tuberias del
circuito de frio de su aparato no sufran
danos ni desperfectos antes de haberlo
entregado en el correspondiente Centro
Oficial de recogida.



Consejos
y advertencias
de seguridad

Antes de emplear el aparato
nuevo

iLea detenidamente las instrucciones

de uso y de montaje de su aparato!

En éstas se facilitan informaciones y con-
sejos importantes relativos a su seguridad
personal, asi como a la instalacion,

el manejo y el cuidado correctos del
mismo.

Guarde las instrucciones de uso

y de montaje para ulteriores consultas

0 para un posible propietario posterior.

Seguridad técnica

¢ El presente aparato incorpora una
pequena cantidad de isobutan (R 600a),
un gas natural de elevada compati-
bilidad medioambiental, aunque es
inflamable. Al efectuar la instalacion
y montaje de la unidad, debera prestar-
se particular atencion a que el circuito
de frio no sufra ningun tipo de dano
o desperfecto. Tenga presente que la
salida a chorro del agente refrigerante
puede inflamarse o provocar lesiones
en los ojos.

En caso de danos

— mantener las fuentes de fuego o focos
de ignicion alejados del aparato,

— ventilar el recinto durante varios
minutos,

— extraiga para ello el enchufe del
aparato de la toma de corriente,

— avisar al Servicio de Asistencia
Técnica Oficial de la marca.

Cuanto mayor cantidad de agente
refrigerante contenga el aparato,
mayores dimensiones tiene que tener
el recinto en donde se vaya a colocar.
En recintos demasiado pequenos
pueden formarse mezclas inflamables
de aire y gas en caso de producirse
fugas en el circuito de frio del aparato.

Las dimensiones minimas de la habita-
cion o local en donde se encuentra
instalado el aparato deberan ser 1 m3
por cada 8 g gramos de agente
refrigerante. La cantidad de agente
refrigerante que incorpora su aparato
figura en la placa de caracteristicas,
que se encuentra en el interior del
mismo.

La sustitucion del cable de conexion
ala red eléctrica del aparato, asi como
cualquier otra reparacion que fuera
necesario efectuar en éste, sélo podran
ser ejecutadas por técnicos especiali-
zados de la marca. La instalacion

0 reparacion efectuadas de modo
erréneo o incorrecto pueden implicar
serios peligros para el usuario.

Al usar el aparato

No usar aparatos eléctricos en el interior
de la unidad (por ejemplo calefacciones,
heladoras, etc.)

iExiste peligro de explosion!

iNo utilizar ningun tipo de limpiadora
de vapor para desescarchar o limpiar
la unidad! El vapor caliente podria
penetrar en interior del aparato,
accediendo a los elementos
conductores de corriente y provocar
cortocircuitos.

iPeligro de descarga eléctrica!

No utilizar el z6calo, los cajones o las
puertas de la unidad como pisaderas
0 reposapiés.



iNo rascar el hielo o la escarcha con
ayuda de objetos metélicos puntiagu-
dos o cortantes! dado que las rejillas
congeladoras podrian resultar dafadas.
Téngase presente que la salida a chorro
del agente refrigerante puede infla-
marse o provocar lesiones en los 0jos.

No guardar productos combinados
con agentes 0 gases propelentes
(por ejemplo sprays) ni materias
explosivas en el aparato.

iExiste peligro de explosion!

iPara desescarchar y limpiar el aparato,
desconectarlo previamente de la red
eléctrica, extrayendo el enchufe del
aparato de la toma de corriente

0 desactivando el fusible. jNo tirar del
cable de conexion del aparato, sino
asirlo siempre por el cuerpo del
enchufe!

En caso de conservar bebidas con

un elevado contenido de alcohol en la
unidad, conviene envasarlas en botellas
provistas de un cierre hermético y colo-
carlas siempre en posicion vertical.

No permitir que las grasas y aceites
entren en contacto con los elementos
de pléstico del interior del frigorifico

o lajunta de la puerta. El plastico

y la junta de goma son materiales
muy susceptibles a la porosidad.

No obstruir ni cubrir nunca las rejillas
de ventilacion y aireacion del aparato.

Las personas con facultades fisicas,
sensoriales 0 mentales mermadas

0 que carezcan de los conocimientos
necesarios, solo podran manipular

el aparato bajo vigilancia o con una
instruccion minuciosa y detallada.

En caso de haber ninos
en el hogar

e No dejar que los nifios jueguen con
el embalaje del aparato o partes del
mismao. jExiste peligro de asfixia a causa
de los cartones y las laminas de pléstico!

¢ i{No permita que los ninos jueguen con
la unidad ni se sienten sobre los cajones
0 se columpien de las puertas!

e iEn caso de disponer la unidad de
una cerradura, guardar la llave fuera
del alcance de los ninos!

Observaciones de caracter
general
El aparato es adecuado

¢ la refrigeracion y congelacion de
alimentos y

* |la preparacion de cubitos de hielo.

El aparato esta destinado al uso en el
ambito doméstico.

El aparato esta dotado de un dispositivo
de desparasitaje segun la directiva de la
Unién Europea 89/336/EEC.

La estanqueidad del circuito de
refrigeracion viene verificada de fabrica.

Este producto cumple las normas
especificas de seguridad para aparatos
eléctricos (EN 60335/2/24).



Familiarizandose
con launidad

El sistema automatico No-Frost
(Frost Free) evita que se forme

y acumule escarcha en el interior del
aparato, por lo que no es necesario

desescarcharlo.

Los alimentos se congelan mediante una
corriente de aire frio. El evaporador del
Sistema No-Frost enfria el aire en el apa-
rato, en tanto que una turbina distribuye

el aire frio por el interior del mismo.
La humedad del aire se condensa en

el evaporador que, en caso necesario,

se desescarcha automaticamente.

El agua de descongelacion se transporta

hasta el grupo frigorifico, donde se

evapora. De esta manera, el comparti-

mento de congelacion y los alimentos

en él guardados se mantienen libres de

escarcha.

Despliegue, por favor, la Ultima pagina

con las ilustraciones. Las presentes
instrucciones de uso son validas para
varios modelos de aparato.

Por ello es posible que las ilustraciones

muestren detalles y caracteristicas de

equipamiento que no concuerdan con

las de su aparato concreto.

Fig. H
* no disponible en todos los modelos

1 Cuadro de mandos

2 Tecla para conexion
y desconexion del aparato

3 Interruptor de la iluminacién
interior

4 lluminacién interior
5 Cajén telescopico *

6 Baldas en el compartimento
frigorifico

7 Balda para guardar botellas
Cajén para fruta y verdura

9 Compartimento fresco especial
«Chiller» (bandeja refrigeradora) *

10 Fabricador de cubitos de hielo/

Compartimento para pizzas *
11 Cajén de congelacion
12 Rejilla congeladora
13 Soportes roscados
14 Abertura de salida del aire

15 Soportes para portahuevos,
tarros y latas pequenas

16 Compartimentos para guardar
la mantequilla y el queso *

17 Soporte especial para latas

18 Balcén para guardar botellas
grandes

19 Filtros de carbén activo

20 Acumuladores de frio/Calendario

de congelacion *

A Compartimento frigorifico
B Compartimento de congelacién



Cuadro de mandos
Fig. A

1

Tecla selectora del compartimento
frigorifico o de congelacion

Para efectuar los ajustes del compar-
timento frigorifico 0 de congelacion,
pulsar la tecla selectora hasta que
quede activada la pantalla de visuali-
zacion correspondiente al comparti-
mento deseado.

Pantalla de visualizacion
del compartimento frigorifico

Muestra la temperatura ajustada
en el compartimento frigorifico.

Pantalla de visualizacion
del compartimento de congelacion

Muestra la temperatura ajustada en
el compartimento de congelacion.

Tecla «timer» (Temporizador)

Esta funcion permite enfriar bebidas
con toda rapidez y seguridad.

Tras pulsar la tecla se produce
automaticamente una senal acustica
de aviso al cabo de 20 minutos.

Las bebidas estan frias. En la pantalla
de visualizacion 3 se muestra el
tiempo restante. Pulsando la tecla
«alarm off» se desactiva la sefal
acustica de aviso.

Para reducir la duracion del periodo
de enfriamiento programada de
fabrica en el temporizador, pulsar
la tecla «timer» (Temporizador)

y ajustar la duracion deseada con
ayuda de la tecla 8.

Para cancelar la funcion de enfria-
miento rapido, pulsar dos veces
la tecla «timer» (Temporizador) en
el plazo de tres segundos.

5 Tecla «alarm off»

(Desconexion de la alarma)
Permite desactivar
a) la alarma acustica «Puerta abierta»

Se activa cuando la puerta del aparato
permanece abierta durante mas de
un minuto.

b) la alarma acustica «Temperatura
elevada»

En la pantalla de visualizacion 3
parpadea la leyenda «AL» y aparece
la indicacion «Alarma.

La alarma acustica «Temperatura
elevada» se activa cuando la tempe-
ratura en el interior del compartimento
de congelacion es demasiado elevada
y los productos congelados corren
peligro de descongelarse.

Pulsando la tecla «alarm off» (Des-
conexion de la alarma) se muestra en
la pantalla de visualizacion 3 durante
10 segundos la temperatura mas
elevada registrada en el
compartimento de congelacion.

A continuacion se borra dicho valor.

La alarma acustica puede activarse,
sin significar por ello ningun peligro
de deterioro inmediato de los
alimentos, en los casos siguientes:

« al poner en marcha el aparato.

e al introducir grandes cantidades
de alimentos frescos en el
compartimento de congelacion

¢) Alarma acustica «Enfriamiento
rapido»

Se conecta cuando se ha activado
la funciéon «Enfriamiento rapido»
através de la tecla «timer» (Tempori-
zador). Las bebidas estan frias.
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Indicacién de las funciones
especiales

Véase el aparatado «Funciones
especiales».

Tecla «mode» (Modo)

Sirve para seleccionar las funciones
especiales «eco» y «lock». Véase

el aparatado «Funciones especiales».

Teclas de ajuste
Con las teclas «+» y «<—» se puede

a) ajustar la temperatura de los
compartimentos frigorifico y de
congelacion.

b) conectar y desconectar las
funciones especiales.

Tecla «super»

Pulsando la tecla se pueden activar
las funciones

a) «Congelacion ultrarrapida»
(compartimento de congelacion) o

b) «Enfriamiento ultrarrapido
(compartimento frigorifico).

Antes de activar una de estas
funciones debera seleccionarse

el compartimento correspondiente
mediante la tecla selectora 1.

Segun la funcién seleccionada,

aparece en la pantalla de visualizacion

la indicacién correspondiente
al compartimento frigorifico «SU»
0 de congelacion «super».

Funciones especiales

Mediante la tecla «<mode» (Modo)

se pueden seleccionar las siguientes
funciones especiales.

«eco»

Mediante la funcién «eco» se conecta
el aparato a la modalidad de minimo
consumo energeético.

El aparato ajusta automaticamente
las siguientes temperaturas:

+6°C
Compartimento de congelacion: —16 “C

«lock»

Mediante la funcién «lock» (Bloqueo)
se preserva el aparato contra cualquier
manejo indeseado.

«holiday»

Para los largos periodos de ausencia
se puede conmutar el aparato al modo
de ahorro energético «Vacaciones».

Compartimento frigorifico:

La temperatura del compartimento
frigorffico se conmuta automaticamente
a+14°C.

Durante este periodo no deberan
guardarse alimentos en el compartimento
frigorifico.



Activar la funcion

1. Pulsar la tecla «<mode» 7, hasta que
aparezca la funcion especial que
se desea seleccionar.

2. Pulsar la tecla de ajuste 8 «+» hasta
que la opciodn seleccionada quede

enmarcada. La funcion esta activada.

Desactivar la funcion

Para desactivar una funciéon especial,
seleccionar nuevamente la funcion
mediante la tecla «<mode» y pulsar

la tecla de ajuste «—».

La funcidon especial seleccionada

ya no estd enmarcada y ha quedado
desactivada.

Prestar atencién

a la temperatura del
entornoy la ventilacion
del aparato

En funcion de su «clase climatica»
(véase la placa de caracteristicas),

el aparato es apropiado para las
siguientes temperaturas del entorno
(recinto). E indica a qué temperatura

del entorno puede funcionar el aparato.
La placa de caracteristicas se encuentra
abajo a la izquierda en el interior del
frigorifico.

Clase Temperatura del
climéatica entorno admisible
SN +10 °C hasta 32 °C
N +16 °C hasta 32 °C
ST +16 °C hasta 38 °C
T +16 °C hasta 43°C
Ventilacion

Fig. H

El aire recalentado en la pared posterior
del aparato debe poder escapar libre-
mente. De lo contrario, el aparato tendra
que aumentar su rendimiento, provo-
cando un consumo de energia eléctrica
elevado e inutil.

Por esta razén habra que prestar
particular atenciéon a que las aberturas
de ventilacion y aireacion no estén
nunca obstruidas!
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Conectar el aparato
a lared eléctrica

Tras colocar el aparato en su emplaza-
miento definitivo debera dejarse reposar
éste durante aprox. media hora antes

de ponerlo en funcionamiento, dado que
durante el transporte del aparato puede
ocurrir que el aceite contenido en el
compresor penetre en el circuito del frio.

Limpiar el interior del aparato antes
de su puesta en funcionamiento inicial
(véase el capitulo «Limpieza»).

Conectar la unidad a una red eléctrica
de corriente alterna de 220-240 V/50 Hz
a través de una toma de corriente
instalada reglamentariamente y provista
de puesta a tierra. La toma de corriente
tiene que estar protegida con un fusible
de 10-16 amperios.

En los aparatos destinados a paises
fuera del continente europeo debera
verificarse si los valores de la tension
de conexioén y el tipo de corriente que
figuran en la placa de caracteristicas
del aparato coinciden con los de la red
nacional. La placa de caracteristicas
del aparato se encuentra en el lateral
inferior izquierdo. En caso de que
fuera necesario sustituir el enchufe de
conexion a la red eléctrica, esto sélo
podra ser efectuado por electricistas
o técnicos especializados del ramo.

A jAtencion!

No conectar el aparato en ningin caso
a conectores electronicos para ahorro
electroénico ni a rectificadores inversos
que transforman la corriente continua
en corriente alterna de 230 V

(por ejemplo instalaciones de energia
solar, redes eléctricas de buques).
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Conectar el aparato

Fig. H
Conectar el aparato a través de la tecla
para conexion y desconexion del mismo 2.

Fig. A

Se produce una sefal acustica de
aviso, en la pantalla de visualizacion
del compartimento de congelacion
parpadea la indicacion «AL».

Pulsar la tecla «Desconexion de
la alarma». La alarma acuUstica esta
desactivada.

La indicacion «AL» se apaga tan pronto
como el aparato ha alcanzado la tempe-
ratura ajustada.

El aparato viene ajustado de fabrica a las
siguientes temperaturas:

Compartimento frigorifico: +4°C
Compartimento de congelacion: —18 °C

Advertencias relativas al
funcionamiento del aparato

e Gracias al sistema automatico no-frost,
el compartimento de congelacion
queda siempre libre de escarcha.

El aparato no hay que desescarcharlo.

¢ Los lados frontales del cuerpo del
aparato son calentados ligeramente.
De este modo se impide la formacion
de agua de condensacion en la zona
de la junta de la puerta.

¢ En caso de que, tras cerrar la puerta del
compartimento de congelacion, ésta no
se pueda volver a abrir inmediatamente,
ello se debe a que, cuando se abre
la puerta, se crea una cierta depresion
en el interior del aparato. Por lo tanto,
cuando se produzca tal situacion debera
aguardarse unos dos a tres minutos
antes de abrir la puerta, a fin de permitir
que la depresion sea compensada.



Ajustar la temperatura
Fig. A
Modo de realizar ajustes en el aparato:

¢ Seleccionar con la tecla selectora
del compartimento frigorifico o de
congelacion 1 el compartimento
en donde se desea realizar el ajuste.

¢ Ajustar la temperatura deseada
con ayuda de la tecla de ajuste 8.

Compartimento
de congelacion
(ajustable de —16 °C a —26 °C)

Se aconseja ajustar una temperatura
de -18°C.

Compartimentofrigorifico
(ajustable de +2 °C a +8 °C)

Se aconseja ajustar una temperatura
de +4°C.

Los alimentos delicados no deberan
guardarse a una temperatura superior
(més calor) a +4 °C.

Equipamiento

Estantes/Recipientes

La posicion de las bandejas y estantes

o recipientes del interior del aparato y de
la cara interior de la puerta se puede variar
libremente: Desplazar la bandeja hacia
delante, inclinarla hacia abajo y extraerla
inclinandola por uno de sus lados.

Para extraer los soportes y estantes de

la puerta deberan levantarse primero de
Su posicion.

Compartimentofresco
especial «Chiller»
(bandeja refrigeradora)
Fig. A

Extraer el fondo del compartimento hacia
adelante. La trampilla se abre.

La temperatura del compartimento fresco
especial «Chiller» es mas baja (mas frio)
que la del compartimento frigorifico,
pudiendo registrarse también tempe-
raturas inferiores a 0 °C.

El compartimento es ideal para guardar
el pescado, la carne y el embutido.

No es apropiado para guardar lechugas,
verduras y alimentos sensibles al frio.

Fabricador de hielo
Fig. H
1. Extraer la cubitera de hielo, llenar 34

partes de la cubitera de hielo con agua
y colocarla en su sitio.

2. Para retirar los cubitos de hielo de
la cubitera, doblar ésta ligeramente
o colocarla brevemente bajo el chorro
de agua del grifo.
Los cubitos caeran en el cajon receptor
de los cubitos.

3. Los cubitos de hielo se pueden guardar
en el recipiente de conservacion.
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Caja fria deslizante para
quesos y embutidos

Fig. @

La caja se puede extraer para poner
los alimentos en la misma o retirarlos.

Para extraer la caja, levantarla.
El soporte se puede desplazar.

Soporte para botellas
Fig.

En la balda portabotellas se pueden
colocar con toda seguridad las botellas.

Cajon para la verdura con
regulador de la temperatura

y del grado de humedad
Fig. H

Para guardar durante periodos
prolongados las verduras y hortalizas,
lechugas vy frutas, desplazar el mando
regulador completamente hacia la
derecha: La abertura de ventilacion
esta completamente abierta — menor
grado de humedad — la temperatura
es mas baja (mas frio),

Guardar los alimentos durante cortos
periodos — Desplazar el mando regulador
hacia la izquierda. La abertura de ventila-
cion esta cerrada. La temperatura
aumenta y existe un elevado grado

de humedad en el cajon.

Estante para latas
pequenas

(No disponible en todos los modelos)
Fig.

Para instalar en el estante de la puerta.
El estante para latas pequenas se puede
cambiar de posicion o retirar completa-

mente del aparato. Para ello hay que
levantar el estante de la puerta y retirarlo.
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Acumuladores de frio

Fig. [

Los acumuladores de frio contribuyen
aretardar la descongelacion de los
productos congelados en caso de corte

0 averia del suministro de corriente.

El retardo mas efectivo se logra colocando
los acumuladores de frio en el comparti-
mento superior, directamente sobre los
alimentos.

Para mejor aprovechamiento del espacio
disponible, los acumuladores se pueden
guardar el compartimento de la puerta.

Los acumuladores de frio se pueden
extraer de su emplazamiento y usarlos
para mantener alimentos frescos por
breve tiempo, por ejemplo en una bolsa
isotérmica.

Filtros de carbon activo

Fig. /19

Con este filtro se reducen los malos
olores en el compartimento frigorifico.

Calendario de congelacion

Fig. V20

Las cifras que figuran junto a los simbolos
sefalan, en meses, €l plazo de conserva-
cién admisible para los diferentes
productos. En caso de conservar
alimentos ultracongelados adquiridos

en el comercio, debera tenerse en cuenta
la fecha de fabricacion o el tiempo de
caducidad de los mismos.



Colocary ordenar
los alimentos

Puntos a tener en cuenta al colocar
los alimentos en el aparato:

¢ Colocar los alimentos empaquetados
0 bien cubiertos en la unidad. De este
modo se evita que los alimentos se
deshidraten, descoloren o pierdan
su valor nutritivo y aroma.
Ademas se evita la mezcla de olores
y sabores, asi como la descoloracion
de las piezas de plastico. Las verduras,
frutas y lechugas se pueden guardar
en los cajones para las verduras,
sin necesidad de envolverlas.

¢ Dejar enfriar los alimentos o bebidas
calientes hasta una temperatura
ambiente antes de introducirlos en
el aparato.

¢ No obstruir ni bloquear con alimentos
las aberturas de salida del aire a fin de
permitir la libre circulacion del mismo.

Los alimentos colocados en las inmedia-
ciones de las aberturas de salida del

aire pueden resultar congelados como
consecuencia del aire frio que sale por
éstas.

Consejos practicos para guardar

los alimentos:

¢ Colocar sobre las bandejas en
el frigorifico:
bolleria, platos cocinados, fruta sensible
al frio y verdura

¢ Enel compartimento fresco especial:
pescado, carne y embutido

e £n los estantes y compartimentos
de la cara interior de la puerta
(de arriba hacia abajo):
mantequilla y queso, huevos, tarros,
botellas pequenas, botellas grandes,
bolsas o briks de leche, briks de zumos
de frutas.

e Para el compartimento de congelacion:
productos ultracongelados, cubitos
de hielo, helados

Capacidad util

Las indicaciones sobre la capacidad
util de su aparato figuran en la placa
del mismo.
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Indicador
de temperatura

(No disponible en todos los modelos)

El indicador de temperatura senala las
temperaturas inferiores a +4 °C y tiene
por misidn indicar los ajustes que deben
efectuarse a tal efecto en el regulador de
la temperatura. Ajustar el regulador de la
temperatura, en funcion de la tempera-
tura del entorno reinante, entre las
posiciones 2 y 3. En caso de poder
ajustar una temperatura concreta, colocar
el mando en la posicion de +4 °C o méas
baja (mas frio).

Al cabo de aprox. 12 horas tras haber
descendido la temperatura por debajo de
los +4 °C, aparece la indicacion «OK» —
si esto no fuera el caso, debera ajustarse
de modo escalonado una temperatura

mas baja (mas frio).
Temperatura de-

Ajuste correcto
masiado elevada.
Ajustar una tem-
peratura mas baja.
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Congelar alimentos
frescos

Congelar alimentos frescos
en casa

Si decide congelar usted mismo los
alimentos, utilice Unicamente alimentos
frescos y en perfectas condiciones.

Alimentos adecuados para la congela-
cion:

Carnes y fiambres, aves y caza, pescado,
legumbres, verduras y hortalizas, hierbas
aromaticas, fruta, pan, bolleria y repos-
terfa, pizza, platos cocinados, restos

de comidas, yemas y claras de huevos.

Alimentos que no deben congelarse:

Huevos enteros en su cascara, nata
fresca acidulada y mayonesa, lechugas,
rabanos, rabanos picantes y cebollas.

Blanqueado (escaldado) de verduras,
frutas y legumbres

En el caso de las verduras, frutas

y legumbres es importante blanquearlas
(escaldarlas) antes de su congelacion,
para que su sabor, aroma o color no

se deteriore, no pierdan tampoco su
valor nutritivo y conserven al maximo

su contenido de vitamina «C».

Las frutas y verduras se blanquean
sumergiéndolas unos momentos

en agua hirviendo.

Mas detalles sobre este método podran
hallarse en cualquier libro 0 manual

de cocina que trate los aspectos de

la congelacion de alimentos y en donde
se describa el método del blanqueado.



Envasado de los alimentos

1. Introducir los alimentos en la envoltura
prevista a dicho efecto.

2. Procurar eliminar todo el aire que
pudiera haber en el envase.

3. Cerrarlo herméticamente.

4. Marcar los envases, indicando su
contenido vy la fecha de congelacion.

Materiales indicados para el envasado
de los alimentos:

Laminas de plastico, bolsitas y laminas
de polietileno, papel de aluminio, cajitas

y envases especificos para la congelacion
de alimentos.

Todos estos productos y materiales

se pueden adquirir en la mayoria de

los supermercados, grandes almacenes
0 en el comercio especializado.

Materiales no apropiados para

el envasado de alimentos:

Papel de empaquetar, papel apergamina-
do, celofan, bolsas de la basura y bolsitas
de plastico de la compra ya usadas.

Materiales apropiados para el cierre
de los envases:

Gomitas, clips de plastico, bramante,
cinta adhesiva incongelable, etc.

Las bolsitas o laminas de plastico

de polietileno se pueden termosellar
con una soldadora de plasticos.

Congelary guardar
alimentos

Puntos a tener en cuenta
al compraralimentos
ultracongelados

« Verifique la fecha de caducidad de
los alimentos. Cercidrese de que ésta
no ha vencido.

Prestar atencién a que la envoltura
del alimento o producto congelado
no presente ningun tipo de dano.

La indicacion de la temperatura del
congelador del establecimiento en
donde adquiera los alimentos debera
sefalar un valor minimo de —18 °C.
De lo contrario se reduce el periodo
de conservacion de los alimentos
congelados.

Al hacer la compra, recuerde que
conviene adquirir los alimentos
congelados en el ultimo momento.
Procure transportarlos directamente
a casa envueltos en una bolsa iso-
térmica. Una vez en el hogar, debera
colocarlos inmediatamente en el
compartimento de congelacion.
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Capacidad de congelacion

Las indicaciones relativas a la méaxima
capacidad de congelacion en 24 horas
se facilitan en la placa del aparato.

Colocary ordenar
los alimentos

Colocar los alimentos en el comparti-
mento de congelacion, distribuyéndolos
uniformemente sobre la rejilla congela-
dora o los cajones de congelacion.

Los productos congelados que ya hubiera
en el compartimento de congelacion

no deberan entrar en contacto con

los alimentos frescos que se desean
congelar. En caso necesario, recoger

y apilar los alimentos congelados en

los cajones.

En caso de desear guardar una gran
cantidad de alimentos en el comparti-
mento de congelacion, se pueden extraer
del mismo todos los cajones o gavetas

de congelacion, apilando los alimentos
directamente sobre las rejillas congela-
doras. Para retirar los cajones deberan
extraerse completamente hasta alcanzar
el tope limitador, inclinandolos a continua-
cion hacia arriba.
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Congelacién
ultrarrapida

Para que los alimentos conserven su valor
nutritivo, vitaminas y buen aspecto hay
que congelar el centro lo mas rapida-
mente posible. Para que los alimentos
conserven su valor nutritivo, vitaminas

y buen aspecto.

Con objeto de evitar que se produzca

un aumento indeseado de la temperatura
interior del aparato al colocar alimentos
frescos en el compartimento de congela-
cion, debera activarse la funcion de
congelacion ultrarrapida varias horas
antes de introducir los alimentos en

el aparato.

Para activar o desactivar la congelacion
ultrarrapida, seleccionar previamente
con la tecla selectora el compartimento
de congelacion. Fig A/

Pulsar a continuacion la tecla «Super».
Fig. B/9

En general basta activar dicha opcion
con 4-6 horas de antelacion. Si se desea
aprovechar la capacidad maxima de
congelacion, se necesitaran 24 horas.

Pequenas cantidades de alimentos
(hasta 2 kg) se pueden congelar sin
necesidad de activar la congelacion
ultrarrapida.

La funcién se desactiva automaticamente
como maximo pasadas 60 horas (2 dias
y medio) de su activacion.



Enfriamiento
ultrarrapido

Mediante esta funcion se enfria el compar-
timento frigorifico durante aprox. 6 horas
hasta alcanzar la temperatura mas baja
posible, conmutando a continuacion

a la temperatura ajustada con anterioridad
a la activacion de la opcion.

Para activar o desactivar el enfriamiento
ultrarrapido, seleccionar previamente
con la tecla selectora el compartimento
frigorifico. Fig /1

Pulsar a continuacion la tecla «Super».
Fig. /9

La funcién de enfriamiento ultrarrapido
se selecciona en caso de:

e antes de introducir grandes cantidades
de alimentos.

¢ desear enfriar rapidamente bebidas.

Descongelar los
alimentos

Segun el tipo y la naturaleza de su uso,
se puede elegir entre los siguientes
procedimientos:

e temperatura ambiente
* en el frigorifico

¢ en el horno eléctrico con/sin
ventilador de aire caliente

¢ con horno microondas

Advertencia

Los alimentos que se hayan desconge-
lado 0 hayan empezado a descongelarse,
so6lo se podran volver a congelar tras
asarlos, freirlos, hervirlos o preparar

con ellos platos cocinados.

En este caso no se deberé agotar
al maximo el tiempo de caducidad
de los productos.

Desconexiony paro
del aparato

Desconectar el aparato

Pulsar la tecla «Conexion/Desconexion».
Fig. /2

Paro del aparato

En caso de largos periodos de inactividad
de la unidad:

1. Extraer el enchufe de conexion
del aparato de la toma de corriente
de la red eléctrica.

2. Limpieza de la unidad.
3. Dejar la puerta abierta.
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Limpieza de la unidad

1. Extraer el enchufe de conexion
de la toma de corriente o desactivar
el fusible.

2. Limpiar la junta de la puerta sélo
con agua clara, secandola bien
a continuacion.

3. Limpiar el interior del aparato con agua
tibia y un lavavajillas manual suave.

4. Tras concluir la limpieza del aparato:
Conectarlo a la red y ponerlo en
funcionamiento.

jAtencion!

En ningun caso deberan emplearse
agentes agresivos o limpiadores con
acidos o disolventes quimicos.

El agua empleada en la limpieza del
aparato no debe penetrar

¢ en las rendijas de la zona frontal
del fondo del compartimento
de congelacion,

¢ en el cuadro de mandos
¢ ni entrar en contacto con la iluminacion.

No lavar nunca las bandejas,
compartimentos o estantes del aparato
en el lavavajillas. jLas piezas pueden
deformarse!
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Consejos practicos
para ahorrar energia
eléctrica

e Emplazar el aparato en una habitacion
seca y fresca, dotada de una buena
ventilacion! El aparato no debe instalar-
se de forma que reciba directamente
los rayos del sol, ni encontrarse tam-
poco proximo a un foco activo de calor
tal como cocinas, calefacciones, etc.
No obstante, si esto Ultimo fuera inevi-
table, se habra de proteger la unidad
con un panel aislante adecuado.

¢ Dejar enfriar los alimentos o bebidas
calientes hasta temperaturas ambientes
antes de introducirlos en el congelador!

¢ Descongelar los productos congelados
en el interior del frigorifico. De este
modo se aprovecha el frio acumulado
en el alimento para refrigerar los
alimentos frescos del frigorffico.

e Mantener abierta la puerta del aparato
el menos tiempo posible!

¢ Pasar de vez en cuando un aspirador
o pincel por la parte posterior del
aparato con objeto de evitar que
la acumulacion de polvo pueda dar
lugar a un aumento del consumo
de corriente.



Ruidos de
funcionamiento
del aparato

Ruidos de funcionamiento
normales del aparato

Los ruidos en forma de murmullos
sordos — se deben al funcionamiento
del grupo frigorifico.

Los ruidos en forma de gorgoteo

se producen al penetrar el liquido
refrigerante en los tubos delgados una
vez que ha entrado en funcionamiento
el compresor.

Los ruidos en forma de clic —
se escuchan cuando se conecta
y desconecta el compresor.

Ruidos que se pueden
solucionar facilmente

El aparato esta colocado en posicion
desnivelada

Nivelar el aparato con ayuda de nivel

de burbuja y los soportes roscados del
aparato; Calzarlo en caso necesario.

El aparato entra en contacto
con muebles u otros objetos

Retirar el aparato de los muebles u otros
aparatos con los que esté en contacto.

Los cajones, bandejas y estantes
oscilan o estan agarrotados

Verificar los elementos desmontables
Yy, €N caso necesario, colocarlos en
un nuevo emplazamiento.

Las botellas o recipientes entran
en contacto mutuo

Separar algo las botellas y los recipientes.
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Pequenas averias de facil solucion

Antes de avisar al Servicio de Asistencia Técnica Oficial:

Compruebe si la averia o fallo que usted ha constatado se encuentra recogida
en |os siguientes consejos y advertencias.
De esta forma se evitara usted gastos innecesarios, dado que en estos casos,
los gastos del técnico no quedan cubiertos por las prestaciones del servicio

de garantial

Averia Posible causa Forma de subsanarla

La temperatura difiere En algunos casos es posible
fuertemente del valor que sea suficiente desconectar
ajustado. el aparato durante dos minutos.

Si la temperatura es demasiado
elevada, (calor) verifique al cabo
de unas pocas horas si se ha
producido una aproximacion

a la temperatura ajustada.

Si la temperatura es demasiado
baja, (frio) verifique la temperatura
nuevamente al dia siguiente.

En la pantalla de visualizacion
aparece la indicacion «E..»
Fig. B1/2

Defecto en el sistema
electronico.

Avisar al Servicio de Asistencia
Técnica Oficial.

La iluminacién no funciona.
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La bombilla de la iluminacion
interior del compartimento
frigorifico o de congelacion
esta defectuosa.

Sustituir la bombilla. Fig.

1. Extraer el enchufe del aparato
de la toma de corriente o des-
conectar el fusible de la red.

2. Sustituir 1a bombilla fundida
por una nueva
(bombilla de repuesto
«Philips T25 HD», max. 15W,
220-240V corriente
monofasica, base E14).

El interruptor de la luz esta
agarrotado. Fig. /3

Verificar la movilidad del
interruptor.



Averia

Posible causa

Forma de subsanarla

Reduccion de la intensidad
de iluminacion de la pantalla
de visualizacion.

En caso de no usar el aparato
durante 24 horas, la pantalla
de visualizacién conmuta auto-
maticamente a la modalidad
de menor consumo energetico.

Tan pronto como se hace uso del
aparato, abriendo por ejemplo una
puerta, la pantalla de visualizacion
del cuadro de mandos recupera
su iluminacién normal.

No se ilumina ninguna
pantalla ni ninguno
de los pilotos de aviso.

Se ha producido un corte del
suministro de corriente eléctrica;
el fusible se ha fundido;

el enchufe del aparato no esta
asentado correctamente en la
toma de corriente.

Verificar si hay corriente eléctrica,
cerciorarse de que el fusible de la
red esta conectado.

La temperatura en el interior
del compartimento de
congelacion es demasiado
elevada (calor).

e | a puerta del compartimento
de congelacion esta abierta.

* | as aberturas de ventilacion
y aireacion estan obstruidas.

¢ Se ha introducido una canti-
dad excesiva de alimentos
frescos en el compartimento
de congelacion.

Cerrar la puerta del aparato.

Cerciorarse de que las aberturas
de ventilacion y aireacion no estan
obstruidas.

No superar la maxima capacidad
de congelacion de alimentos
frescos del aparato.
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Averia Posible causa

Forma de subsanarla

No se alcanza la temperatura  El evaporador (generador de frio)
deseada; la puerta del del sistema No-Frost presenta
compartimento de congela- tal acumulacion de hielo

cion ha permanecido abierta 0 escarcha, que no es capaz
durante un periodo de realizar automaticamente
prolongado. el ciclo de desescarchado.

Para desescarchar el evaporador,
retirar primero los alimentos de los
cajones y gavetas de congelacion
y guardarlos, bien aislados, en un
lugar lo mas frio posible.

Desconectar el aparato y retirarlo
de la pared. Dejar la puerta abierta.

Al cabo de 20 minutos comienza

a correr el agua de descongelacion
hasta la bandeja de evaporacion
situada en la parte posterior del
aparato. Fig. [ Con objeto de
evitar en este caso que el agua

de descongelacion pueda rebosar
en la bandeja de evacuacion,
recoger el agua de descongelacion
con una esponja.

Cuando deje de acceder agua

de descongelacion a la bandeja

de evaporacion, el evaporador esta
desescarchado. Limpiar el interior
del aparato. Volver a conectar

el aparato.

Ambos nlmeros se encuentran en

la placa de caracteristicas del aparato.

Serviciode Asistencia Fig.@

Técnica De este forma se evitara usted gastos
' y ) ) innecesarios, dado que en estos casos,
La direccion y el nimero de teléfono los gastos del técnico no quedan cubier-

del Servicio de Asistencia Técnica Oficial  {os por las prestaciones del servicio de

de la marca mas proximo a su domicilio garantia.
los podra localizar a través de la guia

telefdnica de su localidad o el directorio

del Servicio de Asistencia Técnica Oficial.

Al solicitar la intervencion del Servicio

de Asistencia Técnica, no olvide indicar

el Numero de producto (E-Nr.) y el NUumero

de fabricacion (FD) de su unidad.
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Ynodei&eig
anméoupong

<» Améoupon
TNG OUOKEUATIag

H ouokeuaoia mpoaotarelel TN CUCKEUN
oag arnd ¢nuiég katd T petapopd. ‘OAa
Ta XPnotdoroloUpeva UAKE OUOKeUa-
olag efval aBAapn yia to eptBarov

Kal dropouv va Eavaxenotyortomeouy.
MapakahoUpe va oUVTEAEDETE KI e0€e(Q
otnV TpooTacia Tou TiePIBAAOVTOG Kal
V' arnocUpeTe TN cuckeuaoia e Tpomo
aBAapn yia To eplBAAoV.

lMa Toug emikalpoug TPAToUS andoup-
ong napakaAe{oBe va {ntrjoete ANPo-
Qopleg and 1o edIkd katdoTnua, anod
TO oroi{o ayopdoarte Tn cuokeun 1} anod
™ AnuoTIKr 1} KovoTikr) Apxr TG Tieplo-
Xng oag.

<» Antéoupon TnG maAidg
OUOKEUNG

O maNég ocuokeugg dev anoteholv
dxpnota anoppiuuaral

Me v anéoupor] Toug cUupwva

{l& TOUG KavovIoPoUg Yia TNV Tpootaocia
Tou TePIBAAOVTOG UrtopoUv va enava-
TIOKTNBOUV TIOAUTIUEG TIPWTES UAEG.

H ouokeur| autr| €xel onuavBel Bdoel
ﬁ ™G eupwTaikAg odnyiag 2002/96/EK
mmm TTEP( TTAAWV NAEKTPIKWV KAl NAEKTPO-

VIKWV OUOKeUWV (waste electrical and

electronic equipment — WEEE).

H odnyia B€tel To TTAGioI0 yia TV

ETIOTPOYPN] Kal a&lomoinon Twv

TTAALWY CUCKEUWY TToU LloxUelL Oe

OAn v Eupwraikr ‘Evwon.

A Mposidomoinon

>e TTaNEQ OUCKEUEG TTou Oev
xpnotuorololvtal TAgov

1. TpaBdre 10 QIg and v Tpida,

2. KOYTE TO KAAWDIo cUvdeONQ OTO
SlKTUO TOU PEUNATOG KAl ATIOUAKEU-
VETE TO Pad{ ue To PIG.

Ol YUKTIKEQ OUCKEUEG TIEPIEXOUV
PUKTIKA P€oa Kal oTn Hdvwon agplal.

Ta YUKTIKG Y€oa Kal Ta agpla anarrouy
anéoupon ard Tov edikd. MNpocéEte va
MNV KATaoTEAPOUV Ol OWANVMOOELG TNG
KUKAOQOopI{ag Tou WUKTIKOU PUETOU, UEXOL
va TtapaAneOel autr yia v avaioyn,
aBAaBn yia To eptBaAov andoupaon.
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Ymodei&eig aocpa)\smq
Kal npomaonomTleq
UTTOdEIEEIC

Mpotou B€oeTe TN OUOKEUR
o€ AeiToupyia

Alopdote pe TipoooxT TG 0dnyieg xpriong
Kal TornoBemong!

AUTEQ TIEPLEXOUV ONUAVTIKEG TTIANPO-
Qopleg yla Tnv eykatdotaon, T Xeron

Kal TN OUVTNPNOoN TN CUCKEUNG.

duNdETe OAa Ta Eyypaga yia UeTEMNelTa
XPron 1 yla KAToloV YETETETa XProTn.

TexviKn acpaAieia

» H ouokeun Tiepléxel oe UIKPT) TToodTNnTa
TO YUKTIKS péco RB00a, To orolo elval
aBAaBEQ pev yla To TiepIBAAAOY, aANd
eUkauoto. Katd Tn petagpopd kat my
TOTOBETNON TNGQ CUCKEUNG TPOCEETE
va Pnv 1idBet BAGRN kavévag cwArivag
NG KUKAOPOpPIag Tou PUKTIKoU YETOU
(peuctoU). To dlappgov YPUKTIKS UECO
urtopel va autavagAextel i va odnyn-
oel og TPaUPaTa TWV UATIWY ag.

Ze nepimTwon {nUIAg

— KPATdTe pHakpLld arnd Tn CUCKEUT)
avolxt eAGya kal Tyeg avapAe&ng,

— agpilete KAAd TOV XWPEO YIa PEPIKA
AemtTq,

— Tpapri&te To QIg and v Tpida,

— KaAefte TNV UM peaia TEXVIKNQ
eEUMNPETNONG TWV TTEAATWY UAG.

‘000 TeploodTEPO PUKTIKG UECO TIEPI-
€xel pla ouokeur|, 1000 peYaAUTEPOG
MPEmel va elival o xwpog, uéoa oTov
ortolo Bploketal autr. e MOAU pikpoug
XWwpoug elval duvatdv oe TeplmTwon
dlapPONG WUKTIKOU UECOU VA OXNUa-
Tiotel eUkauoTo piyua agpiou-agpa.
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Avd 8 g Tou YUKTIKOU YEoou TIPETEL va
urtoAoyloTe{ TouhdyloTov 1 m3 xdpou
ToroBéTNong. Tnv MoodTNnTa TOU WUKTL-
KoU JUECOU TNG CUCKEUT|Q 0ag Ba v
Bpelte otnv mivakida TUTIoU OTo ecwTe-
PIKA NG CUOKEUNC 0ag.

H aAAayr] Tou TpopodoTikoU kahwdiou
Kal AAAEQ ETIIOKEUEG ETITEEMETAL VA
ekteAouvtal pévo amnd v unnpecia
TEXVIKNG €EUTINPETNONG TWV TEAQTWV
pag. Ol eyKATAoTACELG KAl ETIIOKEUEG
Tou dev gylvav cwoTtd propouv va
arnoteAéoouv onuavtiké Kivouvo yia

TOV XpPriom).

Karta tn xprion

Mn XEnNOLUOTIOINCETE TIOTE NAEKTPIKES
OUOKEUEG evTOG NG CUOKEUTQ

(T1. X. BepuUdoTpeg, NAEKTPIKEG TIAYO-
UNxaveég KTA.).

Kivduvog €kpn&ng!

Moté unv kdvete andyu&n oute va
KaBapileTe TN CUOKeUN] e aTpokaba-
plotég! O atudg uropel va dleloduoel
0€ NAEKTPIKA LEPN KAl VA TIDOKAAEDEL
BPAXUKUKAWUA.

Kivduvog nAektpomAngiag!

Mnv anobnkelete péoa ot
OUOKeun Tpoidvta pe elkauota
MPowBNTIKA aépla (. X. OmpEé&l)
KAl EKPNKTIKEG UAEG.

Kivduvog €kpn&ng!

Mn xpnoluorolelte putepd 1 aix-
Uned aviikelueva yia v agaipeon
ndxvng Kal oTpwudTwy Tdyou,

6Tt Ba prtopoloate va TIPOKA-
AéoeTe (NUIEGQ OTIC CWANVWCEIQ

Tou YukTikoU peuctou. To dlappeov
PUKTIKO p€oo umopel va autava-
oAextel 11 va odnynoel oe Tpaduata
TWV UATIWV OAG.

Mn xpnoldorolelte Tiq Bdoelg, TIq
OUPTAPWTEQ TIPOEKTATELG, TIG TIOPTEG
KTA. wq okaAotidria ) otnplyuara.



Ma v andéPuén kat Tov kabaploud
TpaBdte TO PIg amnd Tnv pida 1 kate-
Bdlete TNV aopdAela.

TpaPn&re amnd 1o ¢Ig kal dxt ard To
TPOPOJOTIKG KAAWDIO.

Oworveupat@dn moTd pe heydho
TO00OTA TEPIEKTIKATNTAG O AAKOOAN
npérel va anobnkelovtal uovov kaid
KAelouéva Kal oe dpbla BEan.

Mpoogxete va unv €ABel o enagr AddlL
Kal AMog JE TA TIAQOTIKA JEPN KAl TNV
TolwoUxa TnG mépTag. AlGTL DIAPOPETL-
KA autd yivovral mopwdn.

Mnv KaAUTTTETE Kal YNV ToToBeTETE
QvTIKE{UEVa OTa avolypaTa agplopou
Kal eEaePIOUOU NG CUCKEUN|G.

H ouokeur| autr emiTpénetal

va xpnoluoroleltal arnd mpdowra
e TIEQIOPIOUEVESG (PUOIKEG,
aodNmMpleq N YUXIKES IKAVATNTEQ
N eMinelg yvwoelg pévov unod
emniBAeyn 1 avaAuTikr kaBodrjiynon.

Maid1d oTo VOIKOKUPIO

* Mnv agrjoete va ieplENBouy ot x€pla
nadldv 1 CUCKEUAO(a Kal Ta Yepn te.
Yridpxel kivduvog acpuélag amnd ta
avadinmAoueva xapTovia Kal Ta AeTtd
TTAQOTIKA QUAAQL.

» H ouokeun dev elval Ttaryvidl yia
nadd!

* Y& ouokeun pe kAeldapld: duAdrte
T0 KAeWd( 0 Pépog anpdolto yia Ta
nadd!

Fevikég dlaTagelg

H ouokeur| efval KaTdANAN yla

e TNV YUEN kal TV KAtdPu&n Tpodiuwy,
* TNV TIAPACKEUT| TIayoKUBWY (Taydkla).
AuTH TIpoopPICETAL YA OIKIOKTY) XPron.

H ouokeur| @€pel avTIMapaotTIkr didta&n
odugwva pe v Odnyia EE 89/336/EEC.

Elval eAeypévn n kukAhogopia péowv
YuEne.

To apdv Tpoidv avtimokpiveral oToug
OXETIKOUG KavVoVIoUoUG acpaleliag

OXETIKA e NAEKTOIKEG CUCKEUEQ
(EN 60335/2/24).
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Eikéva H

M'VWPIOTE TN OUOKEUR  * 6x 08 6hata poviéha

To unepautéparo ouotnua No Frost 1  Mivakag xeipiopoy

(Frost Free) diao@aAiCel, 6T dev 2 MAfkTpo On/Off

oxnuatilerar kKa@oAou mdyog péoa i i

ot ouokeur.. H améyugn dev eivar 3 AlakonTng QwTicHOU

mAgov amapaitnTn. 4 EOWTEPIKOG PWTIOPOG

AuTo AeiToupyei wg €EAG: 5 SupTdpl Payovéto *

Ta TPpéPIUa Katayuyovial and pelua Pé g .
Wuxpou agpa. O ekatulomg oto 6 c,upla OTO‘,’ X@po guvinenaens
ovompa No Frost yuxet Tov aépa 7 Pagi giaAwv

ueoa om ouokewn. O Yuxpds agpas g Aoxeio ppoUTWV Kal Aaxavikwv
KATQVEUETAl YEOW MIOC PTEPWTNG j )

péoa ot ouokeun). H uypaoia Tou 9 Xwpog Chiller )
Q€0a CUMUTTUKVVETAL OTOV €EATUIOTY, (Soxeio ananquonq eutTabwv
o ormoiog, av xpeldletal, armoyuxeral TPOQIHWV OTOV XWPO TNG
UTIEPAUTOHATAL. ouvtripnong) *

To vepd andPuéng odnyeltal oto 10 Napaokevaorig

YUKTIKO _Unxavnua, orou eEatuiGeTal. mayokupwv/doxeio mitoag *

H Lovada katayugng kau Ta Kate- 11 Aekavdki yia karePuypéva

wgypévg TpQngpa Tou ,BpfOKOWQl TP6PINa
péoa o' autr, dlarnpouvtal Xwpig
nayo. 12 Zxdpa katdyuing

13 BiIdwTtd nédia
14 ’Avoliypa €€6d0ou agpa

15 Pdaoi yia apyd, cwAnvapia
Kal HIKPA KouTid

16 Alaxwpiopa yia Boutupo
Kal Tupi *

Mapakahouue, avoiEte Tnv TeAeutaia 17 Zuykpamon koumwy

og)xt’éa HE TG an/smovfoaq. AUTég olodn- 18 Pagi1yia peydAeg @idAeg
V(e xpriong loxUouv yia reploodtepa 19 ®iATpo evepyou Gvepaka
MOVTEAQ.

20 NayokudoTtn/HuepoAdylo

Ol aneikovioelq eival duvatdv va dlape- KATAYUENG *

POUV.

A Xwpog ouvtipnong
B Xwpog kartayuing
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Mivakag xeipiopyou

Eikéva A

1

MARKTPO emAOYHG XWPOU
ouUVTHPNONG Kal XWPOoU
Karayuing

lNa va urnopeite va kdvete pubuicelq
Yl TOV XWPEO CUVINENONG 1) TOV XWPO
™G KATAYu&ng, maTtroTe TO MANKTPO
ETAOYTC, UEXOL Va evepyoToinBel n
EMIBUUNTT TIEPLOXT) TNG EvOEIENg Tou
XWEOU ouVINPNONG 1) KAtdYueng.
‘EVOEIEn XWPOou cuvThpnong

Aeixvel T pubuiougvn Bepuokpacia
Y1a TOV XWPO OUvVTI)PNongG.

‘Evdeign xwpou kardyuing

Aeixvel T pubuiougvn Bepuokpacia
Y10 TOV XWPO KATAYUENG.

MArfkTpo “timer”

Me TN Aeltoupyia autr| uropouv va
YuxBouv ypryopa kal he acpdAela
TOTd OTOV XWPEO NG KATAYUENG.

MeTd To dtnua Tou TIANKTEOoU, NXel
autéuara petd ard 20 Aerrd éva
npoeldorolnTikd orjua. Ta notd
€xouv non YuxBel. H €vdelEn 3

OelX Vel TOV UTIOAEITTOUEVO XPOVO.
MeTd To dTnua Tou TIANKTEOoU
"ouvayepuoU” (= alarm off) amevep-
YOTIoLle(Tal TO TIPOEIDOTIONTIKG OT)ua.

Ma va pelwdel n mpopPUBUIoUEWN
dldpkela Twv 20 AeTTTWY, TIATHOTE
TO MANKTPO "timer” kal puBpiote
le To TANKTPO pubulong 8 v
embuunt didpkela.

a tn dlakorr) g Taxelag Yueng
npénel va namBel To MANKTPO
“timer” dUo Qopéq evidg

3 OEUTEPOAETITWV.

MArfkTpo “alarm off”
Xpnoluedetl yla tnv anevepyoronon

a) Tou TIpoeldoTIoMmMTIKOU NYXNTIKOU
orUaTog yla TNy népTa.

Evepyoroleital, dtav n népta mg
OUOCKEUNG UEVEL AVOLXTT YA TTEPLOTO-
TePO amnod éva AeTTo.

B) npoeidomnoInTikoU NxNTIKoU orjua-
TOG Yyla TN Bepuokpaocia.

>mv €vdelEn 3 avaBoafrivel "AL” kal
delyveral "alarm”.

To poeldomoINTIKG orjua yla

Beppokpaoia evepyortoleftal, étav

OTOV XWEO KatAu&ng erikpartsl

oAU uynAY] Beppokpacia kat uttdp-

¥el kKivduvog yla Ta katePuyuéva

TEOPIUA.

Me To mdtnua Tou TARKTEOoU "alarm

off” delyveral omy évdel&n 3 yia

10 deutepdAertta n uPnAdTePN

Beppokpaoia, n omola emnikpdinoe

OTOV XWPO TNG KATAYUENG.

Katdériy autr| n Tiur oprivetal.

Xwplg kivduvo yia Ta kateyuyuéva

ayabd umnopel va evepyortoinbel 1o

MPOEIOOTIOINTIKG NXNTIKS OTuaL:

* KATA TNV B€0n TNQ CUCKEUNQ YIa
PWTN Popd oe Asltoupyia.

» TomoBgnon ueydAwv MoooTATWY
PPECKWY TPOPIUWV.

Y) Tou TtpoeldomoinTikoU NxNTIKoU

oruatog yla v taxela Wuen.

To MpoeIdomoINTIKG Orua evepyo-

noleftal, érav eixe evepyoroinBel

n Aetoupyia yia Tnv Taxeia Yuen

TOTWV (e TO TIAKTPO “timer”.

Ta notd €xouv non YuxOel.

‘Ev3€IEn €ISIKWV AEITOUPYIWNV

BA. KepdAato, EIOIKEG Aetroupyieg.
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7 TMAfkTpo "mode”

Ma v ermAoyr] Twv eldIKwY
Aeltoupylwy "eco” kat "lock”.
BA. KepdAalo, EIOIKEG Aeroupyieg.

8 TAKTpO pUOUIONG
Me To MAKTpo "+ Kal " unopelte
a) va pubuioete Tn Bepuokpacia Tou
XWPEOU CUVINPNONG Kal KaTAuEng.
B) ©€on Twv eIdIKWY AEITOUPYIWY OE
Kal ekTOQ AetTtoupyiag.

9 TAAkTpO "super”
Me TIdTnua Tou MANKTPOU Uropouy
va evepyoriomBoUv ol Aettoupyieg
a) ,UT[E‘,pKClT(j,LPUEI’] )
(Xpog Katayugng)
B) urepPuEn (X0POG ouvTPENONG).
Matnv evepyorolnon erA&ETe
TIPONYOUUEVWG UE TO TTANKTPO
srgl)\oyr']q 1my smeu’pr]T’r'] Teploxn
XWPOG ouvInpenong n xwpoq
Katayuéng.
AvdAoya e Tnv emAoyr TNg
Aeltoupyiag delyveral otnv €voelen

TOU XWPEOU CUVIAENOoNG 1 KatAayuéng
"SU” kat "super”.

30

Ei131KEG AsITOUPYIEC

Me To MAKTPO "mode” uropouv va
eMAeyoUv ol akAAOUBEQ eIOIKEQ
Aeltoupyieg.

”eco”

Me 1 Aertoupyia "eco” aM\dlete T
pUBuIoN TNG CUCKeUNG otnv Aeltoupyia
olkovopiag evépyelag.

H ouokeur| pubuicel autéuaTa Tiq
akdéAouBeq BepuoKkpaoieq:

Xwpog ouvtr)pnong: +6°C
Xwpog kardyuéng: -16°C
”Iock”

Me ) Aertoupyia "lock” pmopelte va
aopaAoeTe TN cuokeur| évavtl aBgAnTou
Xelplopou.

“holiday”

Je neplmwon Pakpdtepng arnouaciag
Uropelte va pubuioete T oUoKeur] oToV
OLKOVOWUIKO TPATIO Asltoupyiag yia Tiq
OlOKOTIES,

H Beppokpacia Tou XxWpou cuvtrenong
aMddetal autéparta oroug +14 °C.

Katd ) didpkela autr| unv arobnkelete
TPOPIUA OTOV XWEO CUVTNPNONG.



Evepyoroinon Tng
AsiToupyiag

1. MNatiote 1o MANKTPO "mode” 7, uéxpl
va eriileyel n embuuntr eldIkn
Aeltoupyia.

2. Me 1o MAKTpO pUBuIoNg 8 atriote
"+”, uEXPL va MAaLoIwBEel 1) eTiAOYT.
H Aettoupyia €xel evepyortomnBel.

Arnrevepyoroinon
TNG AsiToupyiag

Ma v amnevepyoroinon EavasmAéEre
Vv eldIkn Aettoupyia e To TIAKTPOo
"mode” Kal aTtroTe TO MANKTPO
puBuong "-".

H emuAeyuévn Aettoupyia dev elval mAEov
TAQLCIWEVN Kal ETOL €Xel Arevepyo-
roinBel.

MpoogxeTe TN
Beppokpaaia Kai Tov
GEPICHO TOU XWPOU

H kAipatikni kAdon divetal oty rivakida
TUrou. kal delyvel TIq Bepokpacieg mou
ETUTPETIETAL VA ETIIKPATOUV GTOUG
XWPOUG, 0Toug oroiloug umopel va
TiBeTal n ouokeur| oe Asttoupyia.

H rvakida tumou Bploketal oTov XWPo
ouvTrPNong KATw aplotepd.

Karnyopia EmtpenTy

KAiparog Beppokpacia Xwpou
SN +10°C éwg 32°C
N +16°C éwg 32°C
ST +16°C éwg 38°C
T +16°C éwg 43°C
AepIOHOQ

Eikéva H

O aépag oto ormiobio Tolxwua Mg
ouokeun|q Ceotaivetal. O Ceotapévog
agpag mpénel va unopel va dlapeuyel
eAeUBepa, dIOTL DIAPOPETIKA TO WUKTIKS
HNXAvVNUA TIRETTEL VA AEITOUPYTOEL e
peyaAutepn loxU, ipdyua To omoio
au&dvel Ty katavdAwon Tou pedpuaTog.
M’ autd: Mnv kaAUrttete TIOTE oUTe va
TorobeTelte avrtikelueva umpootd and
T avolyuarta agplopou kat eEagplopou!
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2Uvdeon TNG
OUOKEUNG

MeTd TNV ToTI0BETNoN TNG CUCKEUNGQ
TiepLUEVETE TOUAAXIOTOV V2 pa, HEXPL
va B€0€Te TN OUOKeEUT| Og Asltoupyia.
Katd ) petagopd unopsl va oupBel
va petafel To AddL, TIou TepIEXETAL OTOV
OUMTIUKVWTT, OTO YUKTIKG oUCTNUA.

Mplv TN B€0n NG CUCKEUNQ YIA TIPWTN
Qopd oe Aettoupyia, Tipénel va kaba-
ploete Tov ecwWTEPIKS XWPEO TNG

(BA\. "KaBaploudg”).

H npiCa mpémnel va eival ipoott.
JuvdEaTe TN OUOKEUr| 0 eVvaANACOOUEVO
pelpa 220-240 V/ 50Hz péow npicag
EYKATEOTNUEVNG OUUPWVA [E TIG TIPO-
dlaypapég. H mpica mpérnel va eival
aopallopévn e aopdiela 10 €éwg 16 A.

2€ OUOKEUEG YIO XWPEG EKTOG
Eupwrning npénel va eAéyEeTe oTnv
mvakida TUmou, av n avaypa@opevn
TAON Kal TO €i80G TOU PEUPATOG
CUHPWVOUV HE TIG TIHEG TOU SIKTUOU
oag. H mivakida Tummou BpiokeTal
pHéoa oTov XWPO ouvTAPNONG KATW
0e81d. H evdeyxopévwg avaykaia
aAAayr Tou TPoPodoTIKOU KaAwdiou
EMTPETETAI VA TpaypaTomoinoei
poévov amnoé Tov €ISIKO.

/\ Nposidomoinon!

2 Kapia mepinTwon n OUOKEUN

dev emiTpEmeTal va ouvdeOei oc
NAEKTPOVIKEG TIPIJEG OIKOVOpiag
evépyelag Kal o€ avopOwTEg
PEUPATOG, O1 OTTOI0I HETATPETIOUV TO
guvexég oe evaAkaoodpevo peupa
230V (m. X. nAIakéG eyKATAOTAOEIG,
SikTua TpoPodoaiag TMAoiwv).
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©€0n TNC CUOKEUNRG
o AeiToupyia

Eixkéva @

O¢€tete M ouokeun e To TANKTeo On/Off
2 oe Aertoupyia.

EikévaH

Hxel éva mpoeldomnointikd orjua, otnv
evdelEn Tou Xxwpou Katdyuéng
avapBooRrvel "AL".

Matmote 1o MAriKTPO "alarm off”.
To poeldomoINTIKS NXNTIKS orjua
QrteveQYOoTIOoLE(Tal.

H évdelen "AL” ofrjvel, dtav 1 cuokeun
€xel PBAoel oTn PUBULoUEVN
Beppokpaoia.

AT To pYOCTACIO CUVICTWOVTAL KAl
€xouv pubpiotel ol akdéAoubeg

Beppokpaoieq:

XWpog ouviripnong: +4°C
Xwpog kardyuéng: -18°C
Ynodei&eig oxeTika

ME TN AgiIToupyia

» Xdpn oto unepautouato ocluotnua
Nofrost o xwpog Katdpu&ng Kat
0 XWPOG CUVINPNONG TIAPAUEVOUV
elelBepol anod mndayo. AmdYuEn dev
efval mAéov arapaftm.

Ol UETWTIIKES TTIAEUPES TOU TIEPIRAN-
patog Beppuaivovral ev pepetl eAappd,
auToé eurodiel Tov oxnUATIoud vepou
OUUTTUKV(WONG CTNnV TIEPLOXT) TNG TOl-
pouxag g népTag.

>e mep(mTwon mou Petd To KAelolJo
TOU XWPOoU KATAYuENg dev unopelte
V' Eavavoitete augowg TNV noépETa,
napakaAeiobe va mepiuévete dUo €wg
Tpla Aetttd, péxpl va avtiotaduiotel

N MpokUTTTOoUCA Utortiean,.



PuOuion

OepuoKpaaoiag

EikévaH

a va unopeite va kdvete pubuicelg om

OUOKeEUN 0agG:

» ETiAéETE e TO MANKTPO ermhoyng 1
NV eMBUUNTA TIEPLOXT YIA TO XWPEO
OuVTIPNONG 1 TOV XWPEO Katdyugng.

Pubuiote e To MANKTPO pubuiong 8
v embuuntr Bepuokpaacia.

Xwpog kataPuéng
(PuBpiCetat artd —16 °C €wg —26 C)
>ag ouviotoUpe pia pubuion oToug
-18°C.

Xwpog ouvTtipnong
(PuBpiCetat ard +2 °C éwg +8 °C)

>ag ouviotoUpe pia pubuion oroug
+4°C.

Ta euaioBnTa TEdPIUA dev TIPETEL
va artobnkevovtal oe Beppokpacia
peyaAutepn and +4 °C.

EZomAIONOG
Pagia/Aoxeia

Mrmopeite va ueTaBAMETE TN B€on Twv
PAPLWY TOU ECWTEPIKOU XWPOU KAl TWV
doxelwv TNGg mépTag avdAoya He TIQ
avdykeg oag: TpaBdre To pAPL TIPOG

TA eunPOg, To kateBAleTe kal To TpaRdre
OTPEPOVTAG TO OTa TIAGYLA TTPOG TA EEW.
Avaonkvete kat BydAte Ta doxela Ta
doxela.

Xwpog Chiller (Soxeio
armofnkKeuong eunmadwv
TPOPIHWV OTOV XWPO TNG
ouvTnPNONG)

Eikéva Al

TpaBnETe ToV TIATO TOU XWEOU TIPOQ
TA eUNPAG, TO KAQTETO avolyel.

>tov xwpo Chiller emikpatolv xaunAsd-
Tepeq Bepuokpacieg ar’ 3Tl oTov XWPO
ouvtrpnong. Mrnopouv ermiong va eugea-
viotouv Bepuokpaoieq kdtw Twv 0 °C.

[davikég yia TNV anobrikeuon Yaplwy,
KEEATOQ Kal aAavTikwv. ‘Oxt yia oaAdreq
Kal Aaxavikd kal Tedoiua euaiodnta oto

wuxoq.

NapaokeuaoTig mayou

Eikéva H

1. Mdpte 10 doxelo mayokUPwy, yeuiote
TO KATA TA 34 pe vepd Kal EMavaToTio-
Betr|ote TO.

2. Otav €xel maywoel To vepd oe ayd-
Kla, OTPEYTE TIQ OTPePOuEVES AABEQ
Twv doxelwv mayokUBwy TIOMEQ
QOPEG TPOoC Ta de&ld Kal agrioTe Teq
ehelBepeq.

Ta naydkia EekoAoUv Kal TTEPTOUV
péoa oto doxelo anobeuaroq.

3. Apalpéate Ta taydkia and to doxelo
arnofguarog.
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ZupTdpl Bayoveéro

Eikéva @

"a v ToroBgnon Kal apaipeon
uropelte va Byddete to ouptdpl. NaTtov
OKOTIO aUTO AVACNKWVETE TO CUPTAPL.

H ouykpdtmon Tou cuptaplou eival
pEeTaBANT.

Paogi piaAwv
Eikéva

2T0 PAPL PIAADY uTtopoUv va
ToToBeTNBOUV PIAAEG e AOPAAELQ.

Pu6pioTiig 6gppokpaciag
Kal uypaoiag yia doyeio
Aaxavikwv

Eikéva H

Ye Jakpompd0eoun amobrikeuon
AQXaviKwy, CaAaTIKWy, PpoUTtwy, whelte
TOV PUBLOTH PEXEL TO TEQUA TIPOG TA
de&ld. To dvoryua agplopou eival avolxtéd
—XaunAr uypacia aépa —n Beppokpacia
KATEQXETAL.

Ye Bpaxuxpodvia amobrikeuon

wbnote Tov JIAKATTTN TIPOG Ta aplotepd.
To dvolyua agplopou eivat KAeloTé —
uynAn uypaocia agpa — n Bepokpacia
aveépxetal.

ZUuyKpATNnON KOUTIWV
(0xt o OAa TA UOVTEAQ)
Eikéva H

lMa v avdptnon oto pdel Tng NMéETAC.
H ouykpdtnon KouTiwy uropel va
petaroruotel f va apaipedel. ' autd
QAVAONKWVETE TO PAPL NG TIOPTAG Kal
TO agalpelte.

34

MayokuoTn
Eikéva [l

>e neplmtwon dlakomng PeUUATOq
11 BAABNG n mayokuotn kabuotepel
v dvodo NG Bepuokpaciag Twv
ATIOBONKEUPEVWY KATEWUYHEVWY
TPoPipwy. H ueyaAutepn didpkela
anodrkeuong emtuyxdvetal, étav
n nayokUotn TonoBemBel oto dvw
dlauéplopa areubelag mdvw ota
TEOPIUA.

Ma v eE€olkovounon XWEOoU N TIayo-
KUOTN propel va anobnkeutel oTov XWpPo
g nopTag.

H nayokuotn umopel eniong va
apalpebel kal va xpnoluoriolfel yia
MV MPoowpIVI dlatmenon g YuEng
TPOPIPWY TL.X. 08 TodvTa-Puyelo.

dikTpo evepyou avBpaka
Eikéva /19

Me To QIATPO auTd peldvovTal Ol
duodpeCTEG OOUES UETA OTOV XWPO
ouvImENoNG.

HpepoAdyio katauing
Eikéva /20

Ot apiBuol ota cupRoAa delxvouv aglo-
iota TN SLdPKeLa AroBrKeuong oe UNVEG
yla Ta KatePuypeva mpoidvta. 2Ta €rolua
KateWuyuéva TpOPIUa ToU europiou va
AauBdvetal uriéyn n nuepounvia napa-
YWYNQ Kal va Tneeltal N nuepounvia
NENG.



7

TakTomoinon

V4

TPOPIHWV

Katd Tnv Tomob£Tnon Twv TpoPijwyv

MPOCEETE:

» TomoBetelte Ta TEAPIUA KATA TO duva-

TAV CUOKEUACUEVA 1) KAAA OKETIACUEVA.

‘ETol dlampeital To dpwua, To XpWwua

KalL N @peokdda Toug,.

ErunA€ov anogelyovtal ol eTaddoelq

yeuong Kal ol XPWHATIKEG AAAOLWCELQ

TV TIAQCTIKWOV UEPWV.

Aprivete Ta CeoTd payntd kal otd va

KQUWOOUV TIPWTA Kal Ta TortobeTelTe

ETA u€oa OTn CUOKELN).

e Mnv umAokdpete Ta avolypara eEddou
a€pa e TPOPIUA, WOTE VA YNV EUTIO-
diCetal n kukhopoplia Tou agpa.
TaTpdoIua, Ta omoia arobnkedovral
dueoa unpootd and ta avolyuara
eE3d0U agpa, Urmopouv va aywoouy
and Tov eEepxduevo YPuxpd agpa.

Zag ouvIOTOUPE VA TOTIOBETHOETE

TQ TPOPIPA wg e&ng:

» Endvw ota pdoela otov Xwpo
ouvIENoNgG:

Aptookeudouara, £Tolua gayntd,
Ppouta kat Aaxavika euaiodnta oto
Puxog

>tov xwpo Chiller (xwpog anobrkeuong
euntabwV TPOGIUWY OTOV XWPEO TG
ouvtripnong): Wdpla, kpéag Kal
aA\aVTIKA

>y népta (and ndvw Teog Ta KATW):
Boutupo, tupl, aByd, cwAnvdpla,
UIKOEG PLAAEG, eydAeq PLAAeg, YAAQ,
XAPTIVES PIAAEG XUV

JTOV XWPOo KATAYUENg:

Katepuyuéva 1pdolua, maydkia,
naywré

Q@EANIHO TIEPIEXOHEVO
Ta oToixela yla 1o WPENUO TTePLEXOUEVO

Ba ta Bpeite péoa otn cUCKEUT) 0ag OtV
Tivakida Turou.

Evdeiktng
Oeppokpaaciag
(0xt 0e OAa TA UOVTEAQ)

O evdeiktng Oeppokpaciag Seixvel
OepHOKpacieq XapnAdTEPEG TWV
+4 °C kal xpnotuevel yia mv
anapaitntn EUBUIoN Tou PUBUIOTY
Beppokpaociag. PuBuiote Ttov pubuioth
Beppokpaciag, avdloya ue
Beppokpacia Tou dwuatiou avdueca
ota Ynoia 2 kat 3. Ze meplmrwon
duvardmrag pubulong pe akpiBela
BaBuou pubuiote otoug + 4°C

11 xapnAdtepa.

Metd and mep. 12 wpeg, apdtou

n Bepuokpacia €xel Técel KATw amnd
+4°C, delxveral oro medio evdelEewv
”OK”. (Av dev oupBaivel autd, pub-

piote TN Bepuokpacia Babundév oe

XAUNASTEPN TWN.)
MoAU uynAn

ZwoTH pubuion
OepuoKpacia,
pubuioTe

XapnAoéTepn
OepupoKpaacia
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Kardyuén vonwv
TPOPIHWV

Nwg 0a kataPu&ere

ol id1eg/id101 TPOPIUa

>e nepimtwon mou BéAeTe va kataPuEete
ol {dleg/(dlol TPdPIUA, XENOoLUoTIolETE
HOvVoV PPEDKA, dPLoTNG TIOLOTNTAG
TEOPIUA.

Ma kardPu&n eival katdAAnAa:

Kpgag kal aAavTIKA, TTIOUAEPIKA Kal
KuvIyL, Wdpla, Aaxavikd, apwuatikd
X0pTa, ppoUTta, apTooKeudouata,
nitoaq, €rolua payelpeuéva payntd,
TePLooeUUATa PAYNTWY, KOOKOL KAl
aoTeddla apywv.

Ma kardPu&n dev gival kKatdAnAa:
OASKANpa aByd e To TOOPAL, Evr] KpEua
YAAQKTOG Kal paylovela, caAatikd,
PATavdAakia, YOUNd Kal Kpeuuudia.

ZepdTiopa Aaxavikwv Kal ¢geouTwyv
Ma va dlatnenBouv To XpwHa, 1 yeuon,
TO dpwpa kal n Brraupivn "C”, Ba pénel
va (epatioere Ta Aaxavikd kat Ta gpoutaq,
npoToU Ta kataPUEeTe.

Katd to Cepdtiopa Ta Aaxavikd kat ta
@pouta pixvovral yia Aiyo oe Bpactd
veQO.

BiBAloypapia oxeTIKA e TV KaTdYuén
TPOPIHWY, OTIoU TIePLyPdPETAl KAl TO
Ceudtiopa, Ba Bpelte ota BIBAOTIWAEQ.
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ZUOKEUATIa TPOPIHWV

1. TomoBeteite Ta TPOPIUA PECA OTN
ouokeuaoia.

2. Miélete ) ouokeuaoia, péxpt va Byel
0Aog 0 agpag.

3. Khelvete kaAd ) ocuokeuaoia.

4. Avaypd@ete 0Tn cuckeuaoia to
TepleXOUEVO TOU TIAKETOU Kal TNV

nuepounvia katdyuéng Tou.
KatdAAnAn ouokeuaoia:

MAQOTIKES pepBpdveg, owAnvoeldelq
HeppBpdveg amnd moAualBUAEVIO, aAou-
HIvOXapTa, KouTid Katdyuéng (tdmep
KTA.).

AuTA Ta tpoidvta Ba Ta Bpelte ota eldkd
KaTaoTtruata.

AkaTtdAAnAn ouokeuaaoia:

XapTi mepituAiyparog, AaddxapTo,
0eNOPAV, CAKOUAEG AMOPPIUUATWY,
HETaXEIPIoPEVES 0akoUAeg amd yavia.

KartaAAnAa yia To KAgioipo Tng
ouokeuaoiag givar:

AQoTIXAKLQ, TTAQCTIKA KATT, KAWOTEG,
QUTOKOAANTEG TaViEG AVOEKTIKEG OTIQ
XaunAéq Bepuokpacieq 1 apduola.

T avolyuarta oTig cakoUAEQ Kal OTIQ
owAnvoeldelq pepBpdveg and moAual-
BuAévio uropouv va CUYKOANBoUv e
™V eldIkn oUoKeur| BepuoouykOAANONG
Hepppavay.



Kardyuén kai
amofnikeuon

Ayopa KaTteYUuyHEVWV

TPOPIHWV

» EAEyxete TN ouokeuaoia, uimwg eival

@Bapuévn.

EAEyxete v nuepounvia A&Eng.

* H Bepuokpacia Tou katayuktn Tou
KATAOTNUATOQ TIPETEL va elfval xaun-
Aotepn Twv —18 °C. Av Ox1, HEIWVETAL
0 XPOVOQ UéXOL TNV avdAwon Twv
KATEWUYUEVWV TOOPIUWV.

MeTaQépeTe Ta KATEWUYHEVA TPOPIUA
Tou ayopdoarte katd duvatdtnra oe
HOVWTIKY oakoUAQ Kal ToToBeTriote
Ta xwpig kKabuoTtépnon oTov XWEo
KatAYuéng.

Andédoon kataPuéng

JTolxela oxeTikd e TN Jéylotn anddoaon
KaTAWueng eviog 24 wpwv Ba Bpeite
oty Tivakida turou.

Takroroinon TPoOPIiHwV
BdAte Ta Tpd®IUa anmAwTd endvw OTIq
oxdpeqg katdyuéng i avtiotolxa péoa
ota doxela kKarePuyuEVWY TPOPILWY.
Ta non katePuyueéva Tedelua dev ertl-
TPEMETAl va €pBouV oe eaQn| e Ta
VOTIA TEAPLUA TTIOU TIPOKEITAL VA KATa-
PuxBouv. MeTakouileTe evOEXOUEVWG
Ta 1dN KateYuyuéva TpoPIUa YEoa oTa
doxela KatePuypeEVwY TPOPUWV.

> & TIePITTWON TIoU TPAKELTAL VA KATa-
YuxBel MoAU peydAn moodtnta Teo)I-
Hwv, uropouv va agalpebolv OAa ta
doxela katePuyuevwy TPOPUWY ard
OUOKEUT] KAl Ta TPOGIUA VA aTolBaxTolV
arneubelag endvw oTig oxdpeg Katd-
Yuéng. MNamv agaipeon, ToaBnEre Toug
dlokoug Tpog Ta €Ew PEXPL TEPUAQ,
QAVAoNKWOTE TOUG Kal BydATe Toug.
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Ynepkatayuén

Tatpdelua va katayuxbouv 4co To
duvatdv TIo YPryopa UéXPL Tov TTuprva
Toug. Na va dlatnpnBouyv ol Brtauiveg,
TA BPETTIKA CUOTATIKA, 1) EUPAVION KAl N
yeuon.

Ma va unv enéAbel avenibuuntn dvodog
g Bepuokpaciag Katd TNV TomoBEoN
VOTIWV TPOPIHWY, evEQYOTIOINOTE [ePL-
KEC WPEG TPV TNV TOTIOBETNON VWDV
TPOPIHWY TNV uTtepkatdYuen.

[a TV evepyortonon Kal anevepyo-
molnon eMAEETE TIPONYOUUEVWS e TO
TTANKTPO ETIIAOYYG TNV TIEQLOXN XWPOG
kardpuéng. Eikéva A/1

Matrjote katoémiy To TANKTEO “"super”.
Eikéva H/9

"evikd apkouv 4-6 wpeg. Ze TeplmTwon
Suwg Tou TrpdKeltTal va eEavtAnBel

n Kéylot anédoon katdPuéng, xpeld-
Covtal 24 WpPeQ.

MikpdTepeg MoadTNTES TPOGIHWY (UEXPL
Kal 2 kg) urnopouv va katayuxBolv
Xwp(q urtepkatdagusn.

H urntepkatdyuén anevepyoroleltal
autéuata etd and 2% nuépeg To
apyoTePo.
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Yrnepyugn

Katd v unepPu&n o XWpeog cuvtrpn-
ong Yuxetal emni ep. 6 Wpeg oe 400
TO duvatdv xaunAdtepn Bepuokpaoia.
Katérmiv pubuifetal autduara ot
Beppokpaoia mou elxel pubuiotel Ty
Vv evepyortonon g YUEng "super”.
[a v evepyortoinon Kal anevepyo-
To{non eMAEETE TIPONYOUUEVWS e TO
TTANKTPO ETIIAOYNG TNV TIEPLOXT] XWPOG
ouvtripnong. Eikéva A/1

Matrjote Katomiy To TARKTEO “"super”.
Eikéva H/9

Evepyoroleite v uttepPuén m.x.:

* TIQLV TNV TOTIOBETNON HeydAwyY
TTIOCOTHTWY TPOPUWV.

* yla TNV Taxela Yugn motwv.

AnOyuEn
KATEYUYHEVWY
TPOPIHWV

AvdAoya e To eldog Kal Tov OKoTto

XPT|ONG Uropeite va emAgEeTe avdueoa
OTIG aKOAOUBEG dUVATATNTEG:

* 0¢ Beppokpaocia dwuatiou
 0OTO Yuyelo

* OTOV NAEKTPIKS PoUpPVO, UE/XWPIQ
aveplotpa Bepuol agpa

e OTOV QOUPVO HIKQOKUUATWY

Yrédeign

Mnv EavakataPUEeTe TA [UIOOEETIAYW-

péva n Tehelwg Eemaywuéva kateu-

Yuéva TpoIua. Mévov agou Ta payelpé-

Yete, unopelte va karaPuEete ek véou

TO €TOIUO PaynTo.

Mnv eEavtArioeTe AoV T YEYIOTN

dldpKela amobrikeuong TwV TEOPIHwWY.



2Brjoiuo

Kal pakpoxpovia
0€0n TNG CUOKEUN G
EKTOC AgiToupyiag

O€on TNG OUOKEUIG EKTOG
AgiIToupyiag
Matrote 1o MAkTPo On/Off. Eikéva El/2

Makpoxpovia 6€on
TNG CUOKEUNG EKTOG
AsiToupyiag

Av dev TIPOKEITAL VA XPNOLOTIOW|OETE
TN OUCKEUT) YIA TIEPLOCATEPO XOOVO:

1. TpaBdte To PIg and myv npica.
2. KaBaplote ) cuokeun.

3. Aprjote avolXTr) Tnv épTa Tng
OUOKEUNG.

Ka@apiopoc Tne

OUOKEUNC

1. Tpapri&te 1o QIg and v mpia
N kateBdote v aopdAela!

2. 2KouTtti{Cete TNV TOIOUXA TNG NOPTAQ
e mavi, Bpeyuévo povo ue kabapd
vepO Kal v TpiReTe KaTdmMIv KaAd
e oTeyvo mavi.

3. KaBapilete Tn ouokeur| pe xAlapd
vepd Kal Alyo armoppumavTiko TidTwy.

4. Metd tov kaBaploud: Enavacuvdeete
TN OuoKeur) oTo JIKTUO ToU PeUNaTOq
Kal Tnv 6€1eTe AN Oe AelToupyia.

MNpoooxn!

Mn xpenoluorolrjoere dIAAUTIKA

neplExovra o&ga olte péoa kabaplopuoy

TIOU TIePIEXOUV Ao 1] o&Ea.

To vepd kaBaplopoU dev ETTPEMETAL VA

* JlelodUoel OTIQ OXIoUES avolyuata
otmv eumnpdobia Teploxr) Tou Tidtou
OTOV XWPO KaTAYueng,

* OTOV TIivaka Xelplopou
* KAl OTOV QWTIOUO.

Mnv mAéveTe TIOTE pdgla kal doxela Tng
OUOKEUNG OTO TTAUVTHPLO TIATWY, DIOTL
Ta pépn autd efvat duvardv va mapa-
Hop@wBouv!
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‘ETO1 prTopeiTe va
sl-',omovopnosm
gvépyeia

TomoBeTOTE TN CUCKEUT| OE OTEYVO,
aepllduevo xwpo! H ouokeur| dev
Tpémel va elval ektebeluévn oty
dueon nAlakr) aktivoBoAia oute va
Bploketal kovtd oe TiNyr| BepudTNTAg
(T1.X. KAAOPLPEP, NAEKTPIKY Koul(va).
XPNOIUOTIONOTE EVOEXOUEVWG
HOVWTIKA TIAGKA.

TormoBetelte Ta {eoTd paynTd Kal TIotd
HE€oa OTn cuoKeur| dovov, agou
KpUWoouv!

TomoBeTelte Ta KATEYUYUEVA TPOPIUA,
Tou 6éAeTe va EenaywoeTe, Uéoa aTov
XWPOo ouvimpnong. ‘ETol ekueTaA-
Aeleate TO PUXOQG, TIOU EKTTEUTIETAL
and Ta katePuyueva TedgIUa, yia v
PUEN TV TPOGIHWY UECA CTOV XWPO
ouvinENong.

Avolyete TV nMéETA NG OUCKEUNQ 00
TO dUVATOV YA PIKPOTEPO XPOVIKO
dldompal

Mpog anoguyr TNG auEnuévng kara-
vaAwong peduatog, N miow MAeupd
NG OUCKEUNG va kabapiletal kdmou-
KATIOU e NAEKTPLKN okoUTia 1) Ye €va
TIVEAO.
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Odpupol AsiToupyiacg

Zuvneiopgvol 66pupol
AeiToupyiag

XapnAdég 66pufog — 0 oUYKEATNUA
PUENg Aertoupyel.

©dbpuBog avappacuou,
youpyoupiouparog 1} Bouiopa — por) Tou
YUKTIKOU peucToU YECA OTOUG CWANVEG.

Bpaxug peTalAIKOg HXOG — O KIVNTHpag
T{BeTal O 1 eKTAC AetToupylag.

©06pupol Tou PIropouV va
GVTIHETWITIOTOUV EUKOAQ

H ouokeun dev BpiokeTal og emimedn
0éon

MapakaleioBe va eubuypauuioete

TN ouokeur] e N BorjBela aApadiou.
Xpnotuoriomjote Ta Bdwtd iédia 1) BaAte
KATL ard KATw.

H ouokeurj akoupmdel kamou
MapakaAeloBe va amnopakpuvete

TN ouckeur] and Ta EMinAa 1) Tiq dAAeq
OUCKEUEG TIOU AKOUUTTGEL

Ta ouptapia, Ta kakadia rj ol
smq)avswq TWV PAPIWV TaAa-
vTEUOVTal I} £XOUV HAYKWOEI
MapakaleloBe va eAéyEete dAa Ta
apalpoUpeva e TNG CUCKEUNG Kal
evOEXOUEVWG VA TA TOTIOBETHOETE €K
VEOU.

Aoyeia psoa oTn ouoKeun
aAMnAepdanTovral

MapakaleioBe va petatorioete Alyo TIQ
oLdAeg 1y Ta doxela, oUtwg wote va unv
aMnAegdrtovtal.



Nwg 0a d10pOwoeTE HOVEC/-01 OAC
MIKPOBAGBEC

Mpotou kaAéoeTe TNV UTIPECia TEXVIKAG e§UTNPETNONG MEAATWV:
E&etdorte, uinwg unopeite Bdoel Twv akoAoubwyv urodeiEewv va dlopbwoeTte

ol {dleg/oL T BAGRN.

Je TePITTWoelg (ATNOoNG CUKBOUANG ard Tnv urnpeoia TeXVIKAG eEUTTNEETNONG
neAatwy, PETel va avaldBete eoelg Ta €Eo0da — akdun kat katd ) didpkela 1oxUog
™mQ napoxng dwpedv eyyunong!

BAdpn

MBavi arria

AvTIpET@MION

H Bepuokpaaia
artokAivel oyupa
aré m puBwiom.

2€ UEPIKES TIEPUTIWOELC APKEL va
B€gete T ouokeun ya 5 Aemtd
€KTOC Aettoupyiac.

Av 1 Begppokpacia eivat TOAD
UPnAg, eAéyEte petd amd Alyeg
WPEG, av €xel Yivel TPOOEYYLON
Beppokpaaoiag.

Av 1 Bgppokpacia eivat TOAD
XapnAf, €A€yEte mv emouevn
uEpa m Bepuokpacia &avd.

H €vdel&n deiyvel
"E..”. Eikova /2

BAGBN 0T0 nAEKTPOVIKO
ouoTnua.

Ka\égte v umnpeaia TeXVIKAG
eEurmpemong meAatwv.

0 owTIop6S
0€ Aettoupyel.

0 Aaunmpag TUPAKTWOEWS
0TOV XWPO auvTipnong 1 atov
XWPo Katdguéng eivat Kapevog.

AMGETe tov Aapmtripa. Eikdva E

1. Tpapn&te 10 QIg and mv npica
1N avtiotolya KateBaate 1
EcPdwate v acedAela.

2. AM\AETe Tov Aaummipa.
(Epedpkdg Aaurmipag ”Philips
T25 HD”, 10 TMOAU 15 W,
220-240 V evaAhaoodpevo
peupa, viouliE14.)

0 dwaKOMMg Tou YWTOS EXEL
paykwoet. Eikova EI/3

E¢etdote, av propel va KkwnOel.

Melwpévn owTtewvn
0XUg Tou Ttivaka
XElpLapou.

Av 1 guokeun dgv xpnatuo-
nonOel eni nepinou 24 wpeg,
1 €vOElEn TOU TIivaKa XELPLOMoU
LETABaivel OTOV OLKOVOWIKO
TpOmo Asttoupyiag.

MOAIG 1 ouokeur] &avaxpnotiuo-
nomBel, m.y. katd 10 Avolypa mg
noptag, evepyoroleltat n EvOelEn
&avd 01OV KAVOVIKO QWTLOUO.
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BAdpn

MBavy arria

AvTIpET@MION

Kaud €vdel&n dev
eivatr avappevn.

Awakor| peopatog, n agead-
Aewa €xel mETeL N €XEL KAgl, TO
Qg dev Bploketal owaotd peaa
omv mpida.

E€etdote av umdpyel peupa,
eAEyEte TIC aoQaAeleg.

H Bepuokpacia otov

XWPo Katayuéng
eivat oAU uYnA.

e H mdpta tou xwpou
Katdyuéng eivat avorym.

e Ta avoiyyata agplopou
Kat e€agplopou ivat
KaAUUUEVQ.

e ‘Exouv tormoBemBel povouldg
TIOANG TPOQIIa yla Kataguén.

K\eiote mv mopra.

Na €Eao@aAloTel 0 QePLOMOg Kat
0 etagplopag.

Mnv uriepBaivete ) KEYIOTN
arédoan Katayuéng.

H Bepuokpaaia
dev mpokeLtat va
emteuyOel TMAEoV.
H mopta tou xwpou
Katayuéng frav
avoly ywa peyaio
XPOVIKO dldgtnua.

0 e&atuomg (YUKTKG
unyavnua) ato ouotua

No Frost €xel kataAngOsi amo
nayU otpopa mdyou, T0 Omoio
dev aroyuyetat mMAEov
unepautopara.

MNa mv anoyuén tou e&atuiom
Bydite ta kateyuyueva ayaba padl
LE TOUC XWPOUG Kal armoBnkeuate
Ta KaAd povwpeEva oe dpooepo
HEPOG.

O€TeTE T OUOKEUN €KTOG
Aettoupyiag kat v aMoUaKpPUVETE
and tov Ttoixo. AQriate avolym
v nopta ™ OUOKEUNC.

Metd and mep. 20 Aerrtd apyilouv
Ta vepd mC amoyuéng va TpEXoUV
pEoa ato doyxeio e&dtuiong,
Eikdéva B, omv niow pepd mg
ouckeunc. Ma va amopuyete gmy
TIEPIMTWON auty v umepxeilon
Tou doxeiou e&dtuiong,
avappopriote Ta vepd mg
anoyuéng pe ogouyyapt.

‘Otav dev tpéxel TMAEOV KaBoAou
vepo amoyu&ng pEoa oto doxeio
e&atuong, o €&atuome €xel
artoyuyBei. KaBapiote Ttov
E0WTEPIKO XWpPo. Emavabetete
TN OUOKEUN 0g AgLtoupyia.
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Yrninpeoia TEXVIKAG

egunnpETnong
MEAATWV

Tnv urnpeoia TexVIKNQ eEUMNEETNONG
TeAATWY OTnV TIEPLOXT 0ag Ba v Bpelte
oToV TNAEPWVIKO KATAAOYO 1) OTOV
Tivaka pe TIG UNPESIES TEXVIKNG
eEUMNPETNONG TWV TTEAATWY UAG.
Mapakaie(cBe va divete mdvtote otnv
urinpeoia TexvIkAg eEuTNEETOoNg
neAatwv Tov aplBuod npoidvtog (E-Nr.)
Kal Tov apBuo katackeung (FD).

Autd ta otoixela 6a ta Bpelte oy
Tvakida turou. Eikéva M

MapakaAeloBe va Bonbricete oty
ATIOPUYT] ACKOTIWY HETAKIVHOEWY TWV
TEXVIKWY, dlvovtag Toug aptBuouq
MPOIOVTOg Kal kataokeung. ‘Etot
eEolkovopouvtal Ta eTumAgov €£0da
TIOU TIPOKUTITOUV aTtd QUTEG.

OPOI EITYHZHZz

1. H eyylinon napgxetat ya
EIKOOITE00EPIC (24) urveg, amd Tnv
nuepounvia ayopdq NG CUCKEUNQ
mou avaypdgetal otn Bewpnuévn
andédelEn ayopdq (deAtio Mlavikng
MWOANoONS 1 TIHOASYL0). Ma mv
napoxn g eyyunong ararreital
n enidelEn Mg Bewpnueévng
anaddelEng ayopdg.

2. H etapla, péoa ora 1o mAvw
XPOVIKA dpla, oe TeplmTwon
MANuueAoUg Aermoupyiag g
ouokeung, avaiauBdvel Tnv
UTioxPE€waon enavagopdg oe OUAAN
Aeltoupyia kal TQ avtikatdoraong
KAdBe TuXOV eAaTtwuatikoU UEPOoug,

(MANV TwV avaADOIUWY Kal TwV
euntabwy, Onwg Ta yudAwva, ol
AQumpeg KAL) epdoov auth
TPOEPXETAl AMd TNV KATAOKEUN| Kal
Xl arnd MV KAk xpenoluortomon,
v Aavbacuévn eykardoraarn, myv
Hn TPENoN Twv 03Ny XPnong,
MV AKATAAANAN ouvtrpnon, v
enéuBaon un eEouclodoTnuévwy
MPOCWTIWY 1 eEwyevelg
Mapdyovieg Omnwe NAEKTOIKEG
avTidpdoelg KA. ZTnVv Tepimrwon
mou n etalpia ewdoromnBel yia mv
MANUUENr Asttoupyla petd Tnv
ndpodo eEdunvou amd v ayopd
™mg, Bewpeltal 611 N ouokeur] kKatd
v Mapddoor) TG otov TEAIKO
KATavaAwTr Aeltoupyouce Kavovikd
Kat 6t n BAARN dev ogeiletal oe
ENATTWUATIKOTNTA TNG eKTOg av

0 TeAkOG KatavaAwtg armodelEel
To avtiBeTo.

H eyyunon Oev loxlel oe
Meplmtwon mpayuaroroinong
ETIOKEUWY 1 Yevikd mapeuRdoewyv
un eEoucolodotuévwy and v
eTalPEla TIPOCWTIWY OTn CUCKEUN.

H kd&Be emiokeun 1} avtikardoraon
eNaTTwuaTikoU Uépoug dev
napateivel 1o xpdvo NG
€yyunong.

EEapmuata kat UAIKA Tou
avtikablotwvral katd m ddpkela
™Q eyyUnong emioTpEpovTal OTo
ouvepyelo.

H eyyunon madel va loxdel and
N OTlydr} ToU N KupldtTa NG
ouokeunq uetapiBactel oe TpiTo
MPEOoWTIO and Tov AyopaoTH).

ANQyT TNGQ Ouokeung Yivetat povo
omyv Teplntwon Tou dev eival
duvat n emndlopbwor| g.
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Information concerning
disposal

< Disposal of packaging

The packaging protects your appliance
from damage during transit. All packaging
materials are environmentally friendly and
recyclable. Please contribute to a better
environment by disposing of packaging
materials in an environmentally friendly
manner.

Please ask your dealer or inquire at your
local authority about current means of
disposal.

<» Disposal of your old
appliance

Old appliances are not worthless rubbish!
Valuable raw materials can be reclaimed
by recycling old appliances.

This appliance has been identified
E in accordance with the European
mmm directive 2002/96/EG on Waste

Electrical and Electronic Equipment —

WEEE.

The directive specifies the framework

for an EUwide valid return and

recycling of old appliances.

A Warning

Redundant appliances
1. Pull out the mains plug.

2. Cut off the power cord and discard
with the mains plug.

Refrigerators contain refrigerants and

the insulation contains gases. Refrigerant
and gases must be disposed of properly.
Ensure that tubing of the refrigerant circuit
is not damaged prior to proper disposal.
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Safety and warning
information

Before you switch ON the
appliance

Please read the operating and installation
instructions carefully.

They contain important information on how
to install, use and maintain the appliance.
Keep all documentation for subsequent
use or for the next owner.

Technical safety

¢ This appliance contains a small quantity
of environmentally friendly but flamm-
able R600a refrigerant. Ensure that the
tubing of the refrigerant circuit is not
damaged during transportation and
installation. Leaking refrigerant may
cause eye injuries or ignite.

If damage has occurred

— keep naked flames and/or ignition
sources away from the appliance,

— thoroughly ventilate the room for
several minutes,

— pull out the mains plug,
— notify customer service.

The more refrigerant an appliance
contains, the larger the room must
be. Leaking refrigerant can form

a flammable gas-air mixture in rooms
which are too small.

The room must be at least 1 m3per 8 g
of refrigerant. The amount of refrigerant
in your appliance is indicated on the
rating plate inside the appliance.

¢ Only customer service may change
the power cord and carry out any other
repairs. Improper installations and
repairs may put the user at considerable
risk.



Importantinformation when
using the appliance

¢ Never use electrical appliances inside
the appliance (e.g. heater, electric
ice maker, etc.).
Explosion hazard!

Never use a steam cleaner to defrost
or clean the appliance! The steam may
penetrate electrical parts and cause

a short-circuit.

Risk of electric shock!

Do not use pointed or sharp-edged
implements to remove frost or layers
of ice.

You could damage the refrigerant
tubing. Leaking refrigerant may ignite
or cause eye injuries.

Do not store products which contain
flammable propellants (e. g. spray
cans) or explosive substances in

the appliance.

Explosion hazard!

Do not stand or support yourself
on the base, drawers or doors, etc.

Before defrosting and cleaning the
appliance, pull out the mains plug
or switch off the fuse.

Do not pull out the mains plug by
tugging the cable.

of alcohol must be sealed and stored
in an upright position.

Keep plastic parts and the door seal
free of oil and grease. Otherwise, parts
and door seal will become porous.

¢ Never cover or block the ventilation
openings for the appliance.

People who have limited physical,

sensory or mental abilities or inadequate
knowledge must not use this appliance

unless they are supervised or given
meticulous instructions.

Bottles which contain a high percentage

[ en |
Children in the household

» Keep children away from packaging
and its parts. Danger of suffocation
from folding cartons and plastic film!

¢ Do not allow children to play with the
appliance!

« If the appliance features a lock, keep
the key out of the reach of children.

Generalrequirements
The appliance is suitable

« for refrigerating and freezing food,
« for making ice.

The appliance is designed for domestic
use.

The appliance is suppressed according
to EU Directive 89/336/EEC.

The refrigerant circuit has been tested
for leaks.

This product complies with the relevant
safety regulations for electrical appliances
(EN 60335/2/24).
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Fig. H
Getting to know your  *notal models
appliance 1 Fascia
The fully automatic No Frost 2 On/Off button
(Frost Free) system ensures that 3 Light switch
no ice is formed inside the appliance. L
There is no longer any need for 4 Interior light
defrosting. 5  Pull-out drawer *
How it works: 6  Shelf in the refrigerator
The food is frozen by a flow of cold air. compartment
The evaporator in the No Frost system 7  Bottle shelf
cools the air inside the appliance. ) ]
The cold air is circulated by a fan. 8  Fruit and vegetable container
The moisture in the air condenses on 9  Chiller compartment

the evaporator which is defrosted fully

. (cold storage compartment) *
automatically whenever necessary.

10 Ice maker/pizza box *
The thawed water is directed to the P

refrigerating unit where it evaporates. 11 Freezer drawer
The freezer section and the frozen food 12

. . Freezer shelf
inside are kept free from ice.

13 Height-adjustable feet
14 Air outlet opening

15 Shelf for eggs, tubes and small
tins

16 Butter and cheese compartment *
17 Can holder

18 Shelf for | bottles
Please fold out the illustrated last page. 8 el forfarge

These operating instructions refer 19 Active carbon filters
to several models. 20

Ice block/Frozen-food calendar *
The illustrations may differ.

A Refrigerator compartment
B Freezer compartment
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Fascia
Fig. A

1

Selection button for the refrigerator
or freezer compartment

To set the refrigerator or freezer
compartment, press the selection
button until the required area of the
refrigerator or freezer compartment
display is activated.

Refrigerator compartment display

Indicates the set temperature for
the refrigerator compartment.

Freezer compartment display

Indicates the set temperature for
the freezer compartment.

“timer” button

This function can be used to cool
drinks quickly and reliably in the
freezer compartment.

When the button has been pressed,

a warning signal automatically sounds
after 20 minutes. The drinks are
cooled ready. Display 3 indicates

the remaining time. When the “alarm
off” button is pressed, the warning
signal is switched off.

To reduce the preset time of

20 minutes, press the “timer” button
and set the required time with the
selection button 8.

To terminate rapid cooling, press the
“timer” button twice within 3 seconds.

“alarm off” button

Is used to switch off
a) door warning signal

Switches on if the appliance door
is open for longer than one minute.

b) temperature warning signal

“AL” flashes on the display 3 and
“alarm” is displayed.

The temperature warning signal
switches on if the freezer compart-
ment is too warm and the frozen
food is at risk of thawing.

If the “alarm off” button is pressed,
the warmest temperature reached in
the freezer compartment is indicated
on display 3 for 10 seconds.

Then this value is deleted.

The warning signal may switch on
without any risk to the frozen food
when:

* the appliance is switched on.

e large quantities of fresh food are
placed in the freezer.
c) rapid cooling warning signal

The warning signal switches on if the
function for rapid cooling of drinks
was switched on with the “timer”
button. The drinks are cooled ready.
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6 Special functions display
See Special functions section.
7 “mode” button

For selection of special functions
“eco” and “lock”. See Special
functions section.

8 Selection button

You can use the “+” and “~” button

a) to set the temperature of the
refrigerator and freezer compartment.

b) to switch special functions on
and off.

9 “super” button

Press the button to switch on the
following functions:

a) fast freezing (freezer compartment)
or

b) rapid cooling (refrigerator
compartment).

To switch on, select the required
refrigerator or freezer compartment
area beforehand with the selection
button 1.

Depending on the selected function,
“SU” and “super” are indicated on the
refrigerator or freezer compartment
display.

48

Special functions

The “mode” button can be used to select
the following special functions.

“eco”

The “eco” function switches the appliance
to energy-saving mode.

The appliance automatically sets the
following temperatures:

+6°C
~16°C

Refrigerator compartment:
Freezer compartment:

“IOCk”

The “lock” function can be used
to safeguard the appliance from
unintentional use.

“holiday”

If leaving the appliance for a long period
of time, you can switch the appliance over
to the energy-saving holiday mode.

The temperature in the refrigerator
compartment is automatically switched
over to +14°C.

Do not store any food in the refrigerator
compartment during this time.

Switching on the function

1. Press “mode” button 7 until the
required special function is selected.

2. Press “+” with the selection button 8
until the selection is framed.
The function is switched on.

Switching off the function

To switch off, reselect the special
function with the “mode” button and
press the selection button “-”.

The selected function is no longer

framed and has been switched off.



Observe ambient
temperature and
ventilation

The atmosphere grade is written on

the identification plate. It states the room
temperature within which the appliance
can be operated. The rating plate is
located in the refrigerator compartment
at the bottom left-hand side.

Atmosphere permitted ambient
grade temperature

SN +10°C1032°C

N +16°C1032°C

ST +16°C1038°C

T +16°C1043°C
Ventilation

Fig. H

The air on the rear panel of the appliance
heats up. The warm air must be able to
escape. Otherwise, the refrigerator must
work harder. This will increase the power
consumption.

Therefore: Never cover or block ventilation
openings!

Connecting the
appliance

After installing the appliance, wait at
least 72 hour until the appliance starts
up. During transportation the oil in the
compressor may have flowed into the
refrigeration system.

Before switching on the appliance for the
first time, clean the interior (see Cleaning).

The socket should be freely accessible.
Connect the appliance to 220-240 V/

50 Hz alternating current via a correctly
installed earthed socket. The socket must
be fused with a 10 to 16 A fuse.

If the appliance is to be operated in

a non-European country, check on

the rating plate whether the indicated
voltage and current type correspond
to the values of your mains supply.
The rating plate is situated in the
bottom left-hand side of the appliance.
The mains connection cable may be
replaced by an electrician only.

A Warning!

Never connect the appliance to
electronic energy saver plugs or to
power inverters which convert the
direct current to 230 V alternating
current (e.g. solar equipment,
power supplies on ships).
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Switching on the
appliance
Fig. H

Switch on the appliance with On/Off
button 2.

Fig. A
A warning signal sounds, “AL” flashes
on the freezer compartment display.

Press the “alarm off” button. The warning
signal switches off.

Display “AL” goes out when the appliance
has reached the set temperature.

The factory has recommended and set
the following temperatures:

+4°C
-18°C

Refrigerator compartment:
Freezer compartment:

Operating tips
¢ The fully automatic Nofrost system
keeps the freezer compartment and

refrigerator compartment free of ice.
Defrosting is not required.

¢ The sides of the housing are sometimes
heated slightly. This prevents conden-
sation in the area of the door seal.

* |f you cannot open the freezer
compartment door immediately after
closing it, wait 2-3 minutes until the
partial vacuum has equalised.
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Selecting the
temperature
Fig. A

How to set your appliance:

¢ Using the selection button 1, select
the required refrigerator or freezer
compartment area.

¢ Using the selection button 8, set the
required temperature.

Freezercompartment
(can be selected from =16 °C to =26 °C)
We recommend a setting of -18 °C.

Fridge
(can be selected from +2 °C to +8 °C)
We recommend a setting of +4 °C.

Perishable food should not be stored
warmer than +4 °C.



Interior fittings

Shelves/containers
You can reposition the inner shelves

and the containers in the door as required:

pull shelf forwards, lower and swivel out
to the side. Lift the container and remove.

Chiller compartment
(cold storagecompartment)
Fig. A

Pull the base of the compartment
forwards, the flap opens.

The chiller compartment has lower
temperatures than the refrigerator
compartment. Even temperatures
below 0 °C may occur.

Ideal for storing fish, meat and sausage.
Not suitable for lettuce and vegetables
and produce sensitive to cold.

Ice maker
Fig. H

1. Remove the ice cube tray, fill 34 full
of water and re-insert.

2. When the ice cubes are frozen,
rotate the knobs on the ice cube trays
several times to the right and release.
The ice cubes loosen and fall into the
storage container.

3. Remove ice cubes from the storage
container.

Pull-out drawer

Fig. @

The drawer can be removed for adding
and removing food. Lift the drawer

and pull out. The drawer holder can
be adjusted.

Bottle shelf
Fig.

Bottles can be stored securely on
the bottle shelf.

Temperature and humidity
regulatorfor vegetable
container

Fig. H

For long-term storage of vegetables,
lettuce and fruit, slide the regulator all
the way to the right. Ventilation opening

is open — low air humidity — temperature
drops.

For short-term storage slide the regulator
to the left. Ventilation opening is closed —
high air humidity — temperature rises.

Can holder

(Not all models)

Fig. B

For mounting on the door shelf. The can
holder can be converted or taken out.

In addition lift the door shelf and take

it out.
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Ice block

Fig. [

If a power failure or malfunction occurs,
the ice blocks can be used to slow down
the thawing process. The longest storage
time is obtained by placing the ice block
directly on the food in the top compart-
ment.

To save space, the ice block can be
stored in the door compartment.

The ice blocks can also be used to cool
food temporarily, e.g. in a cold bag.

Active carbon filters

Fig. /19

This filter serves to suppress unpleasant
odours in the refrigerator compartment.

Freezer calendar
Fig. V20

The figures next to the symbols indicate
the permitted storage period of the
produce in months. When purchasing
frozen produce, observe the date

of manufacture or sell-by date.
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Store food in the
appliance

When storing food, comply with
the following:

* Wrap or cover food before placing in
the appliance. This will retain the aroma,
colour and freshness of the food.

In addition, flavours will not be trans-
ferred between foods and the plastic
parts will not become discoloured.

e Allow warm food and drinks to cool
down before placing in the appliancel!

* Do not block air outlet openings with
food, otherwise the air circulation will
be impaired.

Food which is stored directly in front
of the air outlet openings may be frozen
by the cold air flowing out.

We recommend arranging the food
as follows:
¢ On the shelves in the refrigerator
compartment:
bakery products, ready meals,
cold sensitive fruit and vegetables

¢ In the chiller compartment
(cold storage compartment):
fish, meat and sausage

* In the door (from top to bottom):
butter, cheese, eggs, tubes, small
bottles, large bottles, milk, juice cartons

¢ In the freezer compartment:
frozen food, ice cubes, ice cream

Usable capacity

Information on the usable capacity
can be found inside your appliance
on the rating plate.



Temperature indicator

(Not all models)

The temperature indicator indicates
temperatures below +4 °C and is used
to determine the required setting of the
temperature controller. Depending on

the room temperature, set temperature
controller between 2 and 3. If a degree-
precision setting is possible, set appliance
to +4 °C or colder.

After approx. 12 hours, when the
temperature has dropped below +4 °C
“OK” is indicated (if this does not occur,
gradually set the temperature colder).

& O

Correct setting Temperature
too high, set
temperature
colder

Freezing fresh food

Freezing food yourself

If you are freezing food yourself, use only
fresh, undamaged food.

The following foods are suitable for
freezing:

Meat and sausage products, poultry
and game, fish, vegetables, herbs, fruit,
cakes and pastries, pizza, ready meals,
leftovers, egg yolk and egg-white.

The following foods are not suitable
for freezing:

Eggs in shells, soured cream and
mayonnaise, green salads, radishes
and onions.

Blanching vegetables and fruit
To retain colour, flavour, aroma

and vitamin C, vegetables and fruits
should be blanched prior to freezing.
Blanching is the brief immersion of
vegetables and fruit in boiling water.
Literature on freezing and blanching
is available in bookshops.
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Packing food

1. Place the food in the wrapping.
2. Press out all the air.
3. Seal the wrapping.

4. Label the wrapping with the contents
and date.

Suitable packaging:

Plastic film, polyethylene blown film,
aluminium foil and freezer tins.
These products can be purchased
from your dealer.

Unsuitable packaging:

Wrapping paper, greaseproof paper,
cellophane, refuse bags and used
shopping bags.

The following products are suitable
for sealing the wrapped food:
Rubber bands, plastic clips, string,
cold-resistant adhesive tape or similar.
Bags and polyethylene blown film can
be sealed with a film sealer.
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Freezing and storing
food

Purchasing deep-frozen
food

e Check that the packaging is not
damaged.

e Check the sell-by date.

¢ The temperature of the supermarket
freezer should be —18 °C or lower. If not,
the storage life of the food is reduced.

* If possible, transport deep-frozen food
in an insulated bag and place quickly
in the freezer compartment.

Freezing capacity

Information about the max. freezing
capacity within 24 hours can be found
on the rating plate.

Store food in the appliance

Spread food products on the freezer
shelves or in the frozen product drawers.
Food which is already frozen must not
come into contact with the food which is
to be frozen. If required, move the frozen
food to the freezer drawers.

If a lot of food is to be placed in the
freezer compartment, all the freezer
drawers can be taken out of the appliance
and the food stacked directly on the
freezer shelves. To remove a freezer
drawer, pull out all the way, lift at the

front and remove.



Fast freezing

In order to retain the vitamins, nutritional
value, appearance and flavour food
should be frozen as quickly as possible.
Do not exceed the max. freezing capacity.
Vitamins, nutritional values, appearance
and taste are therefore retained.

To prevent an undesirable temperature
rise when placing fresh food in the freezer
compartment, switch on fast freeze
several hours beforehand.

To switch on and off, select the freezer
compartment area beforehand with
the selection button. Fig. B/1

Then press the “super” button. Fig. E1/9

As arule, 4—6 hours is adequate.
If max. freezing capacity is to be utilised,
24 hours are required.

Smaller quantities of food (up to 2 kg)
can also be frozen without "Fast freeze”.

“Fast freeze” switches off automatically
after 22 days at the latest.

Super cooling

Super cooling cools the refrigerator
compartment as cold as possible for
approx. 6 hours. Then the temperature
set before super mode is automatically
restored.

To switch on and off, select the refrige-
rator compartment area beforehand with
the selection button. Fig. A/1

Then press the “super” button. Fig. E1/9
Switch on super mode, e. g.:

* before placing large quantities of food
in the refrigerator compartment.

« for the rapid cooling of drinks.

Thawing frozen food

Depending on the type of food and
intended use, frozen produce can
be thawed as follows:

e at room temperature
* in the refrigerator

¢ in an electric oven, with/
without hot-air fan

¢ in the microwave

Note

Do NOT refreeze food which is beginning
to thaw or which has already thawed.

It can only be refrozen when it has been
used to prepare a ready meal (boiled

or fried).

No longer store the frozen produce for
the max. storage period.

Switching off and
disconnecting the
appliance

Switching off the appliance
Press the On/Off button. Fig. /2

Disconnecting the
appliance

If the appliance is not used for
a prolonged period:

1. Pull out the mains plug.
2. Clean the appliance.
3. Leave the appliance door open.
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Cleaning the appliance

1. Pull out the mains plug or switch off
the fuse.

2. Wipe the door seal with clear water
only and then wipe dry thoroughly.

3. Clean the appliance with lukewarm
water and a little washing-up liquid.

4. After cleaning: reconnect and switch
on the appliance.

Caution!

Do not use abrasive or acidic cleaning
agents and solvents.

Water used for cleaning must not drip
into the

¢ slots in the front base area in the freezer
compartment,

» fascia
e or light.

Never clean the shelves or containers
in the dishwasher. The parts may warp!

Tips for saving energy

e Install the appliance in a dry, well
ventilated room, but not in direct
sunlight and not near a heat source
(e. g. radiator, cooker, etc.).

If required, use an insulating plate.

Allow warm food and drinks to cool
down before placing in the appliancel!

¢ When thawing frozen products,
place them in the refrigerator. The low
temperature of the frozen products
cools the food in the refrigerator.

Open and close the door as briefly
as possible.

Occasionally clean the rear of the
appliance with a vacuum cleaner
or paint brush to prevent increased
power consumption.
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Operating noises

Normal noises
Humming - refrigerating unit is running.

Bubbling, gurgling or whirring noises —
refrigerant is flowing through the tubing.

Clicking — motor is switching on or off.

Noises which can be easily
rectified

The appliance is not level

Please align the appliance with a spirit
level. Use the height-adjustable feet
or place something under the feet.

The appliance is touching adjacent
units or appliances

Please move the appliance away from
adjacent units or appliances.

Drawers, baskets or storage areas
are loose or sticking

Please check the removable parts and,
if required, reinsert them.

Receptacles are touching each other

Please move bottles or receptacles away
from each other.



Eliminating minor faults yourself

Before you call customer service:
Please check whether you can eliminate the fault yourself based on the following

information.

Customer service will charge you for advice, even if the appliance is still under
guaranteel!

Fault Possible cause Remedial action

Temperature differs greatly
from the set value.

In some cases it is adequate
to switch off the appliance for
5 minutes.

If the temperature is too high wait
a few hours and check whether
the temperature has approached
the set value.

If the temperature is too low, check
the temperature again the next day.

Display indicates “E..”.
Fig. A/2

Electronics module defective.

Call customer service.

Light does not function.

The bulb in the refrigerator
compartment or freezer
compartment is defective.

Replace bulb. Fig. A

1. Pull out the mains plug
or disconnect the fuse.

2. Change the bulb
(“Philips T25 HD” replacement
bulb, max. 15 W, 220-240 V
a.c., E14 bulbholder).

Light switch is sticking. Fig. El/3

Check whether it can be moved.

Fascia has reduced
luminosity.

When the appliance is not used

for about twenty-four hours the

display on the fascia switches to
ECO mode.

As soon as the appliance is again
used, e.g. the door is opened,

the display switches back to normal
illumination.

Displays do not illuminate.

Power failure; the fuse has been
switched off; the mains plug has
not been inserted properly.

Check whether the power is on,
the fuse must be switched on.
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Fault

Possible cause

Remedial action

The temperature in the freezer
compartment is too warm.

 Freezer compartment door
is open.

« The ventilation openings have
been covered.

¢ Too much food was placed
in the freezer compartment
at once.

Close the door.

Ensure that there is adequate
ventilation.

Do not exceed max. freezing
capacity.

Temperature is no longer
reached; freezer compart-
ment door was open for
along time.

The evaporator (refrigeration
generator) in the No Frost
system is covered in thick ice
and can no longer be defrosted
fully automatically.

To defrost the evaporator, remove
the frozen food within the compart-
ments, insulate well and store in

a cool location.

Switch off the appliance and move
it away from the wall. Leave the
appliance door open.

After approx. 20 min. the conden-
sation begins to run into the eva-
poration pan at the rear of the
appliance. Fig.

To prevent the evaporation pan
from over- flowing in this case, mop
up the condensation with a sponge.

The evaporator is defrosted when
the water stops running into the
evaporation pan. Clean the interior.
Switch the appliance back on again.

Customer service

Your local customer service can be
found in the telephone directory or in the
customer-service index. Please provide

customer service with the appliance
product number (E-Nr.) and production

number (FD).
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This information can be found on the
rating plate. Fig. [

To prevent unnecessary call-outs,

please assist customer service by quoting
the product and production numbers.
This will save you additional costs.



Conseils pour la mise
au rebut

v® Mise au rebut de
I’emballage

L’emballage protege votre appareil
contre les dégats qu'il pourrait subir en
cours de transport. Tous les matériaux
qui le constituent sont compatibles
avec I'environnement et recyclables.
Aidez-nous a recycler I'emballage

en respectant I'environnement.

Pour savoir comment vous débarrasser
de I'emballage, veuillez consulter votre

revendeur ou les services administratifs
de votre mairie.

v® Mise au rebut de I’ancien
appareil

Les appareils usagés ne sont pas des
déchets sans valeur.

Leur élimination dans le respect de
I'environnement permet d’en récupérer
de précieuses matieres premieres.

Cet appareil est marqué selon

la directive européenne 2002/96/CE
mmm relative aux appareils électriques

et électroniques usagés (waste

electrical and electronic equipment

- WEEE).

La directive définit le cadre pour

une reprise et une récupération des

appareils usagés applicables dans

les pays de la CE.

A Attention

Avant de mettre au rebut I'appareil qui
ne sert plus :

1. Débranchez la fiche male de la prise
de courant.

2. Sectionnez le cordon d’alimentation
puis enlevez-le avec la fiche male.

Les appareils frigorifiques contiennent des
fluides frigorigénes et des gaz isolants qui
nécessitent une mise au rebut adéquate.
Veillez a ce que les tuyaux du circuit
frigorifique de votre appareil ne soient pas
endommagés jusqu’a son élimination
dans les regles de l'art. Jusqu’a I'enléve-
ment de I'appareil, veillez bien a ce que
son circuit frigorifique ne soit pas
endommagé.
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Consignes de sécurité
et avertissements

Avant de mettre I'appareil
en service

Veuillez lire attentivement et entierement
les informations figurant dans les notices
d’utilisation et de montage.

Elle contiennent des remarques impor-
tantes concernant I'installation, I’utilisation
et I'entretien de I'appareil.

Conservez toute la documentation pour
pouvoir la consulter a nouveau ultérieure-
ment ou si I'appareil doit changer un jour
de propriétaire.

Sécurité technique

e Cet appareil contient une petite quantité
d’un fluide réfrigérant écologique mais
inflammable, le R 600a.

Pendant le transport et la mise en place
de l'appareil, veillez a ne pas endomma-
ger les tuyauteries du circuit frigorifique.
Si le fluide réfrigérant jaillit, il peut
provoquer des lésions oculaires

ou s’enflammer.

Si 'appareil est endommagé

— de l'appareil, éloignez toute flamme
nue ou source d’inflammation,

— aérez bien la piece pendant quelques
minutes,

— débranchez la fiche méle de la prise
de courant,

— prévenez le service aprés-vente.

Plus I'appareil contient du fluide réfrigé-
rant et plus grande doit étre la piéce
dans laquelle il se trouve.

Dans les pieces trop petites, un mélange
gaz-air inflammable peut se former en
cas de fuite.
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Comptez 1 m3de volume minimum

de la piece pour 8 g de fluide réfrigérant.
La quantité de fluide présente dans
I’appareil est indiquée sur la plaque
signalétique située a l'intérieur de ce
dernier.

¢ | e changement de cordon d’alimen-
tation et d’autres réparations sont
exclusivement réservées au service
apres-vente. Les installations et
réparations inexpertes peuvent
engendrer des risques considérables
pour I'utilisateur.

Pendant I'utilisation

» N'utilisez pas d’appareils électriques
alintérieur de I'appareil (par ex.
appareils de chauffage, machine
a glacons, etc.).

Risque d’explosion !

¢ Ne dégivrez ni ne nettoyez jamais
I'appareil avec un nettoyeur a vapeur !
La vapeur risque d’atteindre des
pieces électriques et de provoquer
un court-circuit.
Risques d’électrocution !

e Pour détacher le givre ou les couches
de glace, n’utilisez jamais d’objets
pointus ou présentant des arétes vives.
Vous risqueriez d’endommager les
tuyaux de fluide réfrigérant. Le fluide
réfrigérant en train de jaillir risque de
s’enflammer ou de provoquer des
|ésions oculaires.

¢ Ne stockez dans I'appareil ni produits
contenant des gaz propulseurs inflam-
mables (par ex. bombes aérosols)
ni produits explosifs.
Risque d’explosion !

¢ Ne vous servez pas des socles, clayettes
et portes comme marchepieds ou pour
VOUS appuyer.



Pour dégivrer et nettoyer I'appareil,
débranchez la fiche male de la prise de
courant ou retirez le fusible/ désarmez
le disjoncteur.

Pour débrancher I'appareil, tirez sur la
fiche méle et non pas sur son cordon.

Stockez les boissons fortement
alcoolisées en position verticale
dans des récipients bien fermés.

L’huile et la graisse ne doivent pas
entrer en contact avec les parties en
matieres plastiques et le joint de porte.
(ces derniers pourraient sinon devenir
poreux).

Ne recouvrez et n’obstruez jamais les
orifices de ventilation de I'appareil.

L’utilisation de cet appareil par des
personnes présentant des capacités
physiques, sensorielles ou psychiques
restreintes, ou ne détenant pas les
connaissances voulues, devra se
dérouler sous surveillance ou aprés leur
avoir fourni des instructions détaillées.

Les enfants et I'appareil

¢ Ne permettez jamais aux enfants de
jouer avec I'emballage et ses pieces
constitutives. lls risquent de s’étouffer
avec les cartons pliants et les feuilles
de plastique !

e | 'appareil n’est pas un jouet, éloignez
les enfants !

e Sil'appareil est équipé d’'une serrure ;
rangez la clé hors de portée des
enfants !

Dispositions générales
L’appareil convient pour

« réfrigérer et congeler des aliments,
e préparer des glagons.

Cet appareil est destiné a un usage
domestique.

L’appareil a été antiparasité conformé-
ment a la directive UE 89/336/CEE.

Le circuit frigorifique a subi un contrdle
d’étanchéité.
Ce produit est conforme aux dispositions

de sécurité applicables aux appareils
électriques (EN 60335/2/24).
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Fig. H
Présentation * selon le modéle
de I’appareil 1 Bandeau de commande
Le systéme No Frost (Frost-Free), 2 Touche Marche/Arrét
entiérement automatique, empéche 3 Interrupteur d’éclairage
le givre de se former a I'intérieur de . Lo
I’appareil. Il n’est plus nécessaire de 4  Eclairage intérieur
le dégivrer. 5  Tiroir a glissiéres *
Principe de fonctionnement : 6 Clayettes du compartiment

La congélation des aliments a lieu au réfrigérateur

contact d'un flux d'air froid. L'évaporateur 7 Glayette a bouteilles
équipant le systeme No Frost refroidit I'air . ] ]

présent dans I'appareil. Un ventilateur 8  Bac(s) a fruits et légumes
iqtégré_ qla’ns I’appareﬂ répartit I'air froid. 9  Bac de rangement au froid *
L’humidité dans I'air se condense au o

contact de I'évaporateur. Ce dernier 10 Distributeur de glagons/
dégivre de fagon entierement auto- Boite a pizza *

matique suivant besoin. 11 Tiroir de congélation

L’eau de dégivrage est envoyée a I'unité 12
frigorique et s’y évapore. Le comparti-

ment congélateur et les produits congelés 13 Pied a vis
qu'il contient ne se couvrent pas de glace. 44

Grille de congélation

Orifice de sortie d’air

15 Support pour ceufs, tubes et
petites boites de conserve

16 Casier a beurre et a fromage *
17 Balconnet a boites
18 Clayette a grandes bouteilles

19 Filtres a charbon actif
Veuillez déplier la derniére page, illustrée, 20
de la notice. La présente notice d’utilisa-

tion vaut pour plusieurs modeles.

Accumulateur de froid/
Calendrier de congélation *

Selon le modeéle, I'appareil peut différer
du contenu des illustrations. A Compartiment réfrigérateur

B Compartiment congélateur
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Bandeau de
commande
Fig. A

1

Touche de sélection compartiment
réfrigérateur ou compartiment
congélateur

Pour pouvoir effectuer les réglages
du compartiment réfrigérateur ou du
compartiment congélateur, appuyez
sur la touche de sélection jusqu’a

ce que la plage d’affichage souhaitée
soit activée (compartiment réfrigéra-
teur ou congélateur).

Affichage compartiment
réfrigérateur

Il indique sur quelle température

le compartiment réfrigérateur a été
réglé.

Affichage compartiment
congélateur

Il indique sur quelle température
le compartiment congélateur a été
réglé.

Touche «timer»

Cette fonction permet de refroidir les
boissons rapidement et de fagon sCre
dans le compartiment congélateur.

Aprés avoir appuyé sur la touche,

une alarme sonore retentit automa-
tiguement au bout de 20 minutes.

Les boissons ont été réfrigérées prétes
a consommer. Le temps restant
s’affiche 3. Apres avoir appuyé sur

la touche «alarm off», I'alarme sonore
s’éteint.

Pour raccourcir la durée programmeée
(20 minutes), appuyez sur la touche

«timer» et réglez le temps voulu a I'aide g

de la touche de réglage 8.

Pour interrompre la réfrigération
rapide, appuyez sur la touche «timer»
deux fois en I'espace de 3 secondes.

5 Touche «alarm off»

Elle sert a éteindre
a) I'alarme sonore de porte

Cette alarme s’active si la porte
de I'appareil est restée ouverte plus
d’une minute.

b) alarme de température

La mention «AL» clignote
aI'affichage 3 et la mention
«alarme» s’affiche.

L’alarme sonore s’enclenche si

la température a trop monté dans
le compartiment congélateur, donc
si les produits congelés risquent
de s’abimer.

Le fait d’appuyer sur la touche
«alarm off» provoque I'affichage 3,
pendant 10 secondes, de la tempé-
rature la plus élevée qui a régné
dans le compartiment congélateur.
Ensuite, cette valeur s’efface.

L’alarme sonore peut, sans que
cela signifie qu’il y a risque pour
les produits surgelés, retentir dans
les cas suivants :

¢ ala mise en service de I'appareil ;

e VOUs venez de ranger de grandes
quantités de produits alimentaires
frais.

c) alarme sonore de réfrigération
rapide

L’alarme sonore s’enclenche si

la fonction de réfrigération rapide

des boissons a été enclenchée

par la touche «timer». Les boissons
sont réfrigérées prétes a consommer.

Affichage de fonctions spéciales
Voir la section Fonctions spéciales.
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7 Touche «mode»

Pour sélectionner les fonctions
spéciales «eco» et «lock».
Voir la section Fonctions spéciales.

8 Touche de réglage

Les touches «+» et «—» vous
permettent

a) de régler la température qui
doit régner dans le compartiment
réfrigérateur et le compartiment
congélateur.

b) d’allumer et éteindre des fonctions
Spéciales.

9 Touche «super»

Le fait d’appuyer sur la touche permet
d’activer les fonctions

a) Supercongélation (compartiment
congélateur) ou

b) Super réfrigération (compartiment
réfrigérateur).

Pour les activer, sélectionnez aupa-
ravant, a I'aide de la touche a cet
effet 1, le compartiment souhaité
(réfrigérateur ou congélateur).

Suivant la fonction sélectionnée,

la mention «SU» et «super» s’affiche
pour le compartiment réfrigérateur
ou congélateur.
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Fonctions spéciales

La touche «<mode» permet de sélectionner
les fonctions spéciales suivantes.

«eCo»

La fonction «eco» permet de commuter
I’appareil sur un mode de fonctionnement
économiseur d’énergie.

L’appareil se regle automatiquement
sur les températures suivantes :

+6°C
-16°C

Compartiment réfrigérateur :
Compartiment congélateur :

«lock»

La fonction «lock» permet de protéger
I'appareil contre des manipulations
intempestives.

«holiday»

En cas d’absence prolongée, vous
pouvez commuter I'appareil sur le mode
Vacances, économie d’énergie lui aussi.

Le compartiment réfrigérateur commute
automatiquement sur une température
de +14°C.

Pendant cette période, ne rangez
pas de produits alimentaires dans
le compartiment réfrigérateur.



Activer la fonction

1. Appuyez sur la touche «<mode» 7
jusgu’a avoir sélectionné la fonction
spéciale souhaitée.

2. Appuyez sur la touche de réglage 8
«+» jusqu’a ce que la sélection soit
encadrée. La fonction est désormais
active.

Désactiver la fonction

Pour désactiver la fonction spéciale,
sélectionnez-la de nouveau par la touche
«mode» puis appuyez sur la touche

de réglage «—».

La fonction sélectionnée n’est plus
encadrée, elle est donc désactivée.

Controler la
température ambiante
et ’aération

La catégorie climatique a laquelle
appartient I'appareil figure sur sa plaque
signalétique. Elle indique dans quelles
plages de température il est possible de
faire fonctionner I'appareil. Le panneau
signalétique se trouve en bas a gauche
de la chambre froide.

Catégorie Température
climatique ambiante admissible
SN +10°Ca32°C

N +16°Ca32°C

ST +16°Ca38°C

T +16°Ca43°C
Aération

Fig. H

L’air entrant en contact avec la paroi
arriere de I'appareil se réchauffe.

Cet air chaud doit pouvoir s’échapper
sans obstacle. S’il ne le peut pas,

le groupe frigorifique doit fonctionner
plus longtemps, ce qui augmente

la consommation de courant.

Pour cette raison, ne recouvrez ni
n’obstruez jamais les orifices d’aération
de I'appareil.
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Branchement
de 'appareil

Apres I'installation de I'appareil en position
verticale, attendez au moins une demi-
heure avant de le mettre en service.

Il peut en effet arriver, pendant le transport,
que I'huile présente dans le compresseur
se déplace vers le circuit frigorifique.

Avant la premiere mise en service,
nettoyez le compartiment intérieur
de I'appareil (voir Nettoyage).

La prise femelle du secteur doit étre libre-
ment accessible. Raccordez I'appareil
au courant alternatif 220-240 V/50 Hz,
via une prise femelle installée réglemen-
tairement. La prise doit étre protégée

par un fusible/disjoncteur supportant
de10a16 A.

Sur les appareils destinés aux pays
non européens, vérifiez si la tension
de branchement et le type de courant
spécifiés sur la plaque signalétique
concordent bien avec ceux offerts
par le secteur du pays concerné.

La plaque signalétique se trouve en
bas a gauche dans I'appareil. S’il faut
changer le cordon d’alimentation
secteur, seul un spécialiste pourra
réaliser cette opération.

A Attention !

Il ne faut en aucun cas raccorder
I'appareil a des fiches d’économie
d’énergie et a des onduleurs conver-
tissant le courant continu (débité par
exemple par des installations photo-
voltaiques ou le réseau de bord d’un
bateau) en courant alternatif 230 volts.
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Enclenchement
de 'appareil

Fig. H
Allumez I'appareil par la touche
Marche/Arrét 2.

Fig. A

Une alarme sonore retentit, la mention
«AL» clignote a I'affichage du comparti-
ment congélateur.

Appuyez sur la touche «alarm off».
L’alarme sonore s’éteint.

Le voyant «AL» s’éteint une fois que
I'appareil a atteint la température réglée.

Nous recommandons les températures
suivantes, réglées par ailleurs a la
fabrication :

Compartiment réfrigérateur : +4°C
Compartiment congélateur : -18°C
Remarques concernant

le fonctionnement

de I'appareil

¢ e systeme Nofrost entierement
automatique fait que le compartiment
congélateur et le compartiment
réfrigérateur ne se givrent pas.
La nécessité de dégivrer disparait.

¢ | 'appareil chauffe légérement une
partie de ses surfaces frontales pour
empécher une condensation d’eau
dans la zone du joint de porte.

e Si apres avoir refermé le compartiment
congélateur la porte refuse de s’ouvrir
anouveau, attendez s.v.p 2 a 3 minutes,
temps nécessaire a la dépression, dans
le compartiment, pour se résorber.



Réglage de
la température
Fig. A

Pour pouvoir effectuer des réglages
sur votre appareil :

e Al'aide de la touche a cet effet 1,
sélectionnez le compartiment souhaité
(réfrigérateur ou congélateur).

¢ Al'aide de la touche de réglage 8,
réglez-le sur la température souhaitée.

Compartimentcongélateur
(réglable entre —16 °C et —26 °C)

Nous recommandons de régler I'appareil
sur —18°C.

Compartimentréfrigérant
(réglable entre +2 °C et +8 °C)

Nous recommandons de régler I'appareil
sur +4 °C.

Evitez de stocker les produits alimentaires
délicats a une température supérieure
a+4°C.

Equipement
Clayettes/Bacs

Vous pouvez modifier I'agencement des
clayettes dans le compartiment intérieur
et I'agencement des récipients en contre-
porte : tirez la clayette en avant, abaissez-
la et faites la basculer latéralement pour
I’extraire. Soulevez le bac puis sortez-le.

(Bac de rangement au froid)
Fig. A

Tirez le fond du casier en avant. La trappe
s’ouvre.

Dans le compartiment fraicheur, il regne
des températures plus basses que
dans le compartiment réfrigérateur.

Des températures inférieures a 0 °C
peuvent également se manifester.

Idéal pour ranger le poisson, la viande
et la charcuterie. Ne convient pas pour
les salades, les légumes et les produits
alimentaires qui craignent le froid.

Distributeur de glacons
Fig. H
1. Extrayez le bac a glagons, remplissez-

le d’eau aux % puis remettez-le en
place.

2. Une fois que les glagons se sont
formés, tournez les poignés des bacs
a glacons plusieurs fois vers la droite
puis relachez-les.
Les glagons se détachent et tombent
dans le bac a glace.

3. Sortez les glagons du bac a glace.
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Tiroir a glissieres
Fig. @
Vous pouvez retirer le tiroir pour le remplir

et le vider. Pour ce faire, soulevez le tiroir.
La fixation du tiroir est variable.

Clayette a bouteilles
Fig.

Cette clayette permet de ranger des
bouteilles de maniere sire.

Régulateur de température
et d’humidité pour le bac

a légumes

Fig. H

En cas de stockage longue durée

de fruits, légumes et salades, poussez

le régulateur d’humidité completement

a droite. L orifice de ventilation est ouvert

— Lair est moins humide — La température
diminue.

En cas de stockage de courte durée,
poussez le régulateur d’humidité

a gauche. Ce geste referme les orifices
d’aération. La température augmente
dans le bac.

Balconnet a boites

(Selon le modele)

Fig.

A accrocher au support en contre-porte.
Il est possible de changer le balconnet

a boites de place ou de I'extraire.

Pour ce faire, soulevez le balconnet
en contreporte et extrayez-le.
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Accumulateurs de froid

Fig. [

Lors d’'une coupure de courant ou en
cas de panne, les accumulateurs de froid
retardent le réchauffement des produits
surgelés stockés dans I'appareil.

Pour obtenir la plus longue durée de
conservation, placez I'accumulateur
dans le tiroir du haut, directement sur

les produits alimentaires.

Pour économiser de la place, vous
pouvez ranger chaque accumulateur
dans le casier en contre-porte.

Vous pouvez également vous servir des
accumulateurs de froid pour emporter des
aliments par ex. dans un sac isotherme

et les conserver ainsi au frais pendant une
durée limitée.

Filtres a charbon actif

Fig. /19

Ce filtre sert a réduire les odeurs
désagréables dans le compartiment
réfrigérateur.

Calendrier de congélation

Fig. V20

Les chiffres a c6té des symboles
indiquent en mois la durée de conserva-
tion permise pour le produit concerné.
Dans le cas de produits surgelés préts
a consommer, tenez également compte
de la date de fabrication ou de la limite
de conservation recommandée.



Nous recommandons de ranger les

Rangement deS produits alimentaires comme suit :
. . . e Sur les clayettes du compartiment
produits alimentaires réfrigérateur ;

produits patissiers et boulangers,
plats précuisinés, fruits et légumes
¢ Rangez les aliments si possible bien craignant le froid
emballés ou bien couverts. lls garderont
ainsi arébme, couleur et fraicheur.
Ceci empéche en outre que certains
aliments ne communiquent leur goQt
a d’autres et que les piéces en plastique ¢ En contre-porte (de haut en bas) :
changent anormalement de couleur. beurre, fromage, ceufs, tubes, petites
bouteilles, grandes bouteilles, lait,
jus en sachets

Consignes de rangement a respecter :

e Dans le compartiment fraicheur
(Compartiment froid) :
poisson, viande et charcuterie

Attendez que les boissons et aliments
chauds aient refroidi a la température

de la piece avant de les ranger dans e Dans compartiment congélateur :
le compartiment congélateur. produits surgelés, glagons, glaces
alimentaires

¢ Dans le compartiment réfrigérateur,
veillez a ce que les produits alimentaires

n’obstruent pas les orifices de sortie Contenance utile
d’air car cela génerait sa circulation. Vous trouverez les indications relatives
Les produits alimentaires rangées ala contenance utile sur la plaque

directement devant les orifices de sortie ~ Signalétique de votre appareil.
d’air peuvent geler au contact de I'air
froid affluant.

69



Prescriptions visant
I’hygiéne alimentaire

(Prescriptions d’hygiéne alimentaire —
France uniguement)

Chere cliente, cher client,

Conformément a la réglementation
francaise visant a empécher la présence
de listéries dans le compartiment
réfrigérateur, nous vous remercions de
respecter les consignes suivantes :

¢ Nettoyez fréequemment l'intérieur du
réfrigérateur a I'aide d’un détergent
doux, ne risquant pas de provoquer
I’oxydation des pieces métalliques
(utilisez par exemple de I'eau tiede et un
peu de produit a vaisselle).
Ensuite, désinfectez avec de I'eau
additionnée de vinaigre ou de jus de
citron les surfaces que vous avez
préalablement nettoyées, ou utilisez un
produit germicide en vente habituelle
dans le commerce et adapté aux
réfrigérateurs (avant d’utiliser ce produit
sur les pieces métalliques, faites un test
de compatibilité a un endroit peu
visible).

Enlevez les emballages commerciaux
avant de mettre les produits
alimentaires dans le compartiment
réfrigérateur (par ex. le carton qui réunit
les pots de yaourt).
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e Pour que la température ne monte pas
trop dans le compartiment réfrigérateur,
laissez les plats que vous venez de faire
cuire revenir a la température ambiante
avant de les ranger.

N’ouvrez pas la porte inutilement et ne
la laissez pas trop longtemps ouverte.
Rangez les produits alimentaires de
sorte que I'air puisse circuler librement
al'intérieur de I'appareil.

Pour éviter toute contamination entre
des produits alimentaires de nature
différente, rangez-les bien séparés les
uns des autres, bien emballés ou
rangés dans des récipients a couvercle.

Avant de préparer des plats et de saisir
des produits alimentaires, lavez-vous
les mains. Avant de préparer d’autres
plats, lavez-vous a nouveau les mains.
Lavez-les encore une fois avant de
prendre un repas.

Lavez les ustensiles de cuisine dont
Vvous venez de vous servir avant de les
réutiliser (cuillere en bois, planche de
découpe, couteau de cuising, etc.).



Indicateur
de température

(Selon le modele)

L’indicateur de température affiche
les températures inférieures a +4 °C.
Il sert a déterminer le réglage nécessaire
du thermostat. Suivant la température
ambiante, réglez le thermostat entre les
chiffres 2 et 3. Si le thermostat permet
de régler au degré pres, réglez le sur

+4 °C ou une température inférieure.

Environ 12 heures plus tard, apres que la
température est descendue en dessous
de +4 °C, la mention «OK» s’affiche (si ce
n’est pas le cas, réglez la température
progressivement sur une valeur plus

basse).
Température trop

Réglage correct
élevée.

Réglez la tempé-
rature sur une
valeur plus basse.

Congélation
de produits frais

Congeler soi-méme les
aliments

Pour congeler les aliments, n’utilisez
que des aliments frais et d’'un aspect
impeccable.

Produits congelables :

La viande et la charcuterie, les volailles
et le gibier, le poisson, les Iégumes,
les herbes aromatiques, les fruits,

les patisseries, les pizzas, les plat
cuisinés, les restes de plat, le jaune
d’oeuf, le blanc d’ceuf.

Produits non congelables :

Les oeufs entiers dans leur coquille,
la creme fraiche et la mayonnaise,
la salade verte, les radis et les oignons.

Blanchiment des fruits et Iégumes

Blanchissez les fruits et légumes avant

la congélation afin qu’ils conservent
couleur, arbme, goQt et vitamine C.

Pour ce faire, plongez les fruits et légumes
quelques instants dans de I’'eau bouillante.
Vous trouverez des livres sur la congéla-
tion et le blanchiment chez votre libraire.
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Emballage des aliments
1. Placez les aliments dans I'emballage.

2. Chassez completement 'air de
I'emballage.

3. Obturez I'emballage hermétiquement.

4. Inscrivez sur I'emballage le nom du
contenu et la date de congélation.

Emballage adapté :

Feuilles en plastique, feuilles-boyaux en
polyéthylene, feuilles d’aluminium, boites
de congélation.

Ces produits sont en vente dans

le commerce spécialisé.

Emballage non adapté :

Papier d’emballage, papier sulfurisé,
cellophane, sacs-poubelles, sacs d’achat
déja utilisés.

Pour obturer les emballages,

utilisez des :

Caoutchoucs, clips en plastique, ficelles,
rubans adhésifs résistants au froid,

Ou assimilés.

Vous pouvez fermer les sachets et
feuilles-boyaux en polyéthylene au moyen
d’un appareil a souder.
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Congélation
et rangement

Achat de produits surgelés
* \érifiez si I'emballage est endommagé.

* \/érifiez la date limite de consommation
recommandée.

¢ La température indiquée par le thermo-
métre du congélateur commercial doit
&tre de =18 °C minimum. Si ce n’est
pas le cas, la durée de conservation
des produits surgelés diminue en
conséquence.

« Utilisez de préférence un sac isotherme
pour le transport puis rangez les
produits le plus rapidement possible
dans le compartiment congélateur.

Capacité de congélation

Sur la plaquette signalétique, vous
trouverez des indications concernant
la capacité de congélation maximale
en 24 heures.



Rangement des produits
alimentaires

Etalez bien les produits alimentaires sur
les grilles de congélation ou placez-les
dans les tiroirs de congélation.

Veillez a ce que les produits congelés
n’entrent pas en contact avec des
produits frais. Le cas échéant, modifiez
dans les bacs et tiroirs I'agencement
des produits congelés a coeur.

S'il faut ranger beaucoup de produits
alimentaires, vous pouvez retirer tous les
tiroirs de I'appareil et empiler les produit
directement sur les grilles. Pour retirer les
tiroirs, tirez-les jusqu’a la butée; levez-les
a l'avant puis sortez-les.

Supercongélation

Les aliments doivent congeler a coeur
aussi vite que possible pour qu’ils
conservent vitamines, valeur nutritive,
aspect et golt. Pour préserver les
vitamines, valeurs nutritives, I'aspect
et le goGt des produits.

Pour gu’il ne se produise pas d’augmen-
tation indésirable de la température
lorsque vous rangez des produits
alimentaires frais, appuyez sur la touche
de supercongélation quelques heures
avant de les ranger.

Pour allumer et éteindre, sélectionnez
auparavant, par le biais de la touche
de sélection, le compartiment
congélateur. Fig. AA/1

Ensuite, appuyez sur la touche «super».
Fig. B/9

4 a 6 heures suffisent généralement.
Cependant, si vous désirez congeler

des quantités correspondant a la capacité
de congélation maximale, vous devrez
enclencher la supercongélation 24 heures
avant.

Si vous ne voulez congeler que de

petites quantités d’aliments (jusqu’a 2 kg),
VOous n'avez pas besoin d’enclencher

la supercongélation.

La supercongélation s’éteint automati-
qguement deux jours et demi apres au plus
tard.

Super-réfrigération

Pendant la super-réfrigération,

la température dans le compartiment
réfrigérateur descend le plus bas possible
pendant env. 6 heures. Ensuite, I'appareil
commute sur la température réglée avant
que vous n’activiez la super-réfrigération.

Pour allumer et éteindre, sélectionnez
le compartiment réfrigérateur par le biais
de la touche de sélection. Fig. A/1

Ensuite, appuyez sur la touche «super».
Fig. B/9

Activez la superréfrigération par exemple :

e avant de ranger de grandes quantités
d’aliments.

e avant de réfrigérer rapidement des
boissons.
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Décongélation
des produits

Selon la nature et I'utilisation des produits
surgelés, vous pouvez choisir entre
plusieurs possibilités :

¢ a la température ambiante
e dans le réfrigérateur

 dans le four électrique avec/sans
le ventilateur pour chaleur tournante

¢ dans le micro-ondes

Remarque

Ne remettez pas a congeler des produits
alimentaires partiellement ou entierement
décongelés. Vous pourrez les recongeler
uniquement apres les avoir transformés
en plats pré-cuisinés (par cuisson ou
rétissage).

Dans ce cas, consommez-les nettement
avant la date limite de conservation.

Arrét et remisage
de 'appareil

Coupure de I'appareil
Appuyez sur la touche Marche/Arrét.
Fig. /2

Remisage de I'appareil

Si I'appareil doit rester longtemps sans
servir :

1. Débranchez la fiche male de la prise
de courant.

2. Nettoyage de I'appareil.
3. Laissez les portes de I'appareil ouverte.
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Nettoyage de I’'appareil

1. Débranchez la fiche méle du secteur
ou ramenez le disjoncteur en position
éteinte |

2. N’essuyez le joint de porte qu’avec
un chiffon et de I’'eau propre; ensuite,
séchez-le a fond.

3. Nettoyez I'appareil avec de I'eau tiede
additionnée d’un peu de produit
a vaisselle.

4. Apres le nettoyage : rebranchez
la fiche méle de I'appareil puis
réenclenchez-le.

Attention !

N’employez pas de produits de nettoyage
ou solvants contenant du sable ou des
acides.

L’eau de nettoyage ne doit pas pénétrer

¢ dans les ouies ménagées dans la partie
avant du fond dans le compartiment
congélateur,

¢ bandeau de commande
e et dans I'éclairage.

Ne nettoyez jamais les clayettes et
les bacs au lave-vaisselle. Ces pieces
pourraient se déformer !



Economies d’énergie

e Placez I'appareil dans un local sec
et aérable. Veillez a ce qu’il ne soit
pas directement exposé aux rayons
solaires et qu'il ne se trouve pas
a proximité d’une source de chaleur
(par ex. radiateur, cuisiniere). Utilisez
le cas échéant une plague isolante.

¢ Attendez que les plats chauds aient
refroidi avant de les ranger dans
le compartiment congélateur.

¢ Rangez les produits surgelés dans
le compartiment réfrigérateur pour
gu’ils dégélent. Vous profitez ainsi
de leur excédent de froid pour refroidir
les aliments déja présents dans ce
compartiment.

e Ouvrez le moins possible les portes
de I'appareil lorsque vous mettez ou
prenez des aliments.

¢ De temps en temps, nettoyez le dos
de I'appareil avec un aspirateur ou un
pinceau, ceci pour éviter une hausse
de la consommation d’électricité.

Bruits de
fonctionnement

Bruits parfaitement
normaux
Bourdonnements étouffés : ces bruits

normaux se font entendre pendant que
le compresseur est en marche.

Gargouiillis, clapotis légers ou
bourdonnements — Du fluide réfrigérant
circule dans les serpentins.

Cliquetis - ils sont audibles lorsque
le moteur se met en marche ou s’arréte.

Bruits faciles a supprimer

L’appareil ne repose pas d’aplomb
Vérifiez I’horizontalité de 'appareil a I'aide
d’un niveau a bulle. Ajustez ensuite
I’horizontalité par les pieds a vis ou placez
un objet dessous.

L’appareil touche quelque chose
Eloignez I'appareil de meubles

ou d’appareils voisins.

Des tiroirs, paniers ou surfaces

de rangement vibrent ou se coincent
Vérifiez les pieces amovibles puis
remettez-les en place correctement.
Des récipients se touchent

Eloignez legerement les bouteilles
ou récipients les uns des autres.
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Remédier soi méme aux petites pannes

Avant d’appeler le service aprés-vente :
Vérifiez svp si vous ne pouvez pas remédier vous-méme au dérangement a I'aide
des instructions qui suivent.
Si vous faites venir le technicien, ses conseils vous seront facturés, méme pendant

la période de garantie |

Dérangement Cause possible Reméde

La température dévie Dans certains cas, il suffira d’éteindre

fortement par rapport I'appareil pendant 5 minutes.

au réglage. Si la température est trop élevée, vérifiez
au bout de seulement quelques heures
si un rapprochement de la température
aeu lieu.
Si la température est trop basse, vérifiez
a nouveau la température le lendemain.

Un «E» s’affiche. Circuit électronique défectueux.  Appeler le service apres-vente.

Fig. A/2

L'éclairage ne
fonctionne pas.

L'ampoule du compartiment
réfrigérateur ou du
compartiment congélateur
est défectueuse.

L'interrupteur de I'éclairage
est coincé. Fig. /3

Changez I'ampoule. Fig. B

1. Débranchez la fiche male de la prise
de courant et/ou ramenez le
disjoncteur en position éteinte.

2. Changez I'ampoule
(Ampoule de rechange «Philips T25
HD», max. 15 W, courant alternatif
220240V, douille E14).

Vérifiez s'il peut s’enfoncer.

Luminosité réduite du

bandeau de commande.

Si I'appareil est resté environ
24 heures sans servir,
I'affichage sur le bandeau
de commande passe en
mode Economie d'énergie

Dés que vous réutilisez I'appareil, par
exemple dés que vous ouvrez une porte,
I'affichage revient sur sa luminosité
normale.

Aucun voyant ne
s'allume.
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Coupure de courant ;
disjoncteur disjoncté ;

fiche male pas complétement
branchée dans la prise.

Vérifiez si la prise est sous tension.
Le disjoncteur doit se trouver en position
armée.



Remeéde

Dérangement Cause possible

La température régnant e Porte du compartiment
dans le compartiment congélateur ouverte.
congélateur est trop . " ,

élevée. Les orifices d’apport et

* \ous avez mis d’un coup trop
de produits a congeler.

d’'évacuation d’air sont
recouverts par des objets
faisant obstacle.

Fermez la porte.

Veillez a ce que I'air puisse entrer et sortir
librement.

Ne dépassez pas la capacité
de congélation maximale.

La température n’est L'évaporateur (le générateur
plus atteinte ; la porte du  de froid) équipant le systeme

comparti- ment Nofrost est tellement givré

congélateur est restée qu'il ne peut plus se dégivrer

longtemps ouverte. de fagon entierement
automatique.

Pour dégivrer I'évaporateur, sortez les
produits alimentaires dans leurs casiers
et rangez-les bien isolés dans un endroit
frais.

Eteignez I'appareil et éloignez-le du mur.
Laissez la porte de I'appareil ouverte.

Au bout de 20 minutes environ, I'eau de
dégivrage commence a couler dans le
bac d’évaporation au dos de I'appareil.
Fig. B Pour éviter dans ce cas que

le bac d’évaporation ne déborde,
récupérez cette eau a I'aide d’'une
éponge.

L'évaporateur est entierement dégivré
lorsqu'il ne coule plus d’eau de dégivrage
dans le bac d'évaporation.

Nettoyez le compartiment intérieur.
Remettez ensuite I'appareil en service.

Service aprés-vente

Pour connaitre le service aprés-vente
situé le plus prées de chez vous, consultez
I’annuaire téléphonique ou le répertoire
des services apres-vente (SAV). Veuillez
indiquer au SAV le numéro de série (E-Nr.)
de I'appareil et son numéro de fabrication

(FD).

Vous trouverez ces indications sur
la plaque signalétique. Fig. M.

Aidez-nous a éviter des déplacements
inutiles : indiquez les numéros de série
et de fabrication. Vous économiserez

ainsi des suppléments de frais inutiles.
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DE Tel. 0180/5 30 40 50 (EUR 0,14/Min. DTAG)
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